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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Велике и битне ствари успешно су спроведене у 

дело у септембру месецу. Пројекат изградње куће 
на Космету уз приведену крају Васкршњу акцију, 
затим помоћ за још неколико породица широм 
земаља где живи наш народ, те поново оживљена 
активност у Северној Македонији, дали су ветар у 
леђа свима нама. Одржано је и седам Tројки из 
блока уз неколико пратећих догађаја из блока. 
Стигли смо да направимо и неколико посета 
породицама из Републике Српске и Црне Горе, које 
ће бити помогнуте до краја текуће године. 

Тројке из блока су достигле свој врхунац у 
протеклом периоду. Свака је блистала на свој 
начин, како оне у Републици Српској, тако и оне у 
Црној Гори. У Зворнику је прикупљено 2.135км, 
затим у Брчком 4.106км, у Бијељини 14.781км и на 
крају најуспешнија Тројка из блока одржана је у 
Теслићу са прикупљених фантастичних 
16.912,80км. Занимљиво је било и на две Тројке у 
Црној Гори. У Херцег Новом  је прикупљено 
3.436€, а у Будви где су тројкаши прикупили 8.134€. 
Последња турнир бележимо у Лозници, где је 
прикупљено 795.589 дин. 

Као и сваког месеца, имали смо низ догађаја 
разних дружења из блока. На Свирци из блока у 
Ариљу прикупљено је 103.200 дин, Дубичка регата 
допринела је са 375км, а традиционално окупљање 
у Српској кући пива донело је нових 35.000 дин. У 
дијаспори нам није недостајало интересантних 
збивања. Пикадо у швајцарском граду 
Шпрајтенбаху прикупио је 853цхф, у Грацу на 
Одбојци на песку прикупљено је 140€,  а у 
Биоскопу из блока у Њујорку прикупљено је 500$. 

Иако септембар месец и даље су у плану 
обиласци породица које ће засигурно бити 
помогнуте до краја године. Тако да смо стигли да 
обиђемо три породице из Р. Српске и то Михиће 
самохраног оца троје деце, затим самохрану мајку 
Лукића и њено четворо деце и породицу Петровић 
где троје малишана одраста без родитеља. На 
северу Црне Горе код Пљевља, наши представници 
стигли су до породице Миличић која броји чак 
осморо деце. 

Опет смо стигли до најзабаченијих и 
најразличитијих крајева где још опстаје наш народ. 
На Космету је помогнуто највише породица. У 
склопу Васкршње акције је помоћ у укупној 
вредности од 40.106€ стигла на адресе 24 породице, 
али и до народних кухиња. У центру збивања био 
пројекат изградње куће на Космету. Породица 
Ристић из села Босце добила је у потпуности нови 
дом, а вредност пројекта износила је 30.000€.  

Следећа акција помоћи породицама јесте помоћ 
за 8 породица са подручја Северне Македоније. 
Иако вредност саме акције није претерано велика – 
2.587€, од великог је значаја наше поновно 
активирање на том подручју. 

Стигли смо до још једне од заборављених 
локација. У добро познатом страдалном селу 
Клепци у области Херцеговине, помогнута је 
породица Крунић. Породица броји 4 деце, а 
вредност набављене опреме износи 3.500€. 

Завршено је и неколико мини пројеката на 
подручју Србије. Прво су обрадовани Новаковићи 
из Баранде са 4 деце, где је на помоћ утрошено 
552.754 дин. Породици Перић недалеко од Ваљева, 
обезбедили смо стеону краву, пет оваца и неколико 
кревета у вредности од 322.726 дин. Код Мионице 
стигла је помоћ и до Ђурића који одрастају без 
родитеља. Они су помогнути у укупном износу од 
481.161 дин.  

Разноврсност у проналаску и обезбеђивању 
помоћи породицама које живе у удаљеним 
крајевима широм региона, на подручјима слабо 
насељеним Србима и где асимилација немилосрдно 
вреба деценијама уназад, је нешто што чини нашу 
организацију посебном. Као што су крајеви где 
наша помоћ стиже разноврсни, тако су истовремено 
крајеви где се одржавају разна добротворна 
окупљања наших чланова и пријатеља широм света 
још разноврснији. Једно се другим допуњује из 
месеца у месец, чинећи ову добротворну 
машинерију јединственом. У ишекивању нових 
догађања, позив за добротољубље је код нас увек 
отворен. 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 
донаторима 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
у јуну посетили су и помогли угрожене породице на 
простору Косова и Метохије у оквиру 
традиционалне Васкршње акције. Након 
овогодишње Божићне акције у којој смо прикупили 
помоћ за 17 породица у укупној вредности од 
35.800 евра, у Васкршњој акцији помоћ је 
обезбеђена за 24 породице и Народну кухињу, а 
укупна вредност донације је 40.616 eвра! 
 

 
 
Велику логистичку подршку у овој акцији, као и 
много пута пре тога, пружили су нам наши 
сарадници и пријатељи из Епархијске добротворне 
организације „Мајка девет Југовићаˮ из Грачанице 
и манастира Високи Дечани. Део средстава за ову 
акцију сакупљен је у акцији Биоскоп из блока.  
 
 

Прва породица коју смо обишли је породица Ивице 
Ђурића из Лозишта код Бањске. Поред супруге 
Достане, ову породицу чини и син Младен (10). Од 
месечних прихода ова породица има само социјалну 
помоћ од 12.000 динара и дечији додатак 2.500 
динара. Општина им је направила кућу, али нису 
имали ништа од покућства, па им је наша 
организација донирала – кухињу, фрижидер, 
електрични шпорет, шпорет на дрва, два кревета, 
ормар, веш машину, замрзивач и чесму. Вредност 
помоћи износи 1.780 евра. 
 

 
 
Породица Горана Радосављевића из Бањске била 
је друга помогнута породица у Васкршњој акцији. 
Горан живи са супругом Светланом и децом: 
Наташом (19), Новаком (16) и Јеленом (14). 
Месечни приходи ове породице су 39.000 динара. 
Поред тога, делимично, им живот олакшава и 20-ак 
ари земље која је у њиховом поседу, а коју 
самостално обрађују. Супруга Светлана је ослепела 
пре пар месеци, након тешког можданог удара. 
Породици Радосављевић обезбеђени су материјал и 
санитарије за опремање купатила у кући коју 
граде већ годинама и ламинат за собе. Вредност 
помоћи износи 2.003 евра. 
 

 

Васкршња 
акција на КиМ 
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Трећа породица коју смо посетили, била је породица 
Димић из Могиле. Породицу Димић чине отац 
Бобан, мајка Наслија и деца – Валентина (3) и тек 
рођена Благица (6 месеци). Месечни приходи у овој 
породици своде се на социјалну помоћ од 12.000 
динара, дечијег додатка од 5.000 динара и 87 евра 
косовске социјалне помоћи. Породицу Димић смо 
2015. године у Божићној акцији помогли 
куповином шпорета. Сада смо им испоручили 
материјал за изградњу и опремање купатила. 
Вредност помоћи износи 1.203 евра. 
 

 
 
Четврта породица коју смо обишли је породица 
младог Николе Јовића који са супругом Иваном, 
сином Александром (6 месеци),  родитељима 
Вукотом и Катом, као и братом Марком живи у 
селу Кусце. Породица живи од минималца који 
износи 11.000 динара и пензијом од 48.000 динара. 
Јовићи обрађују један хектар земље и узгајају шест 
коза. Наша организација породици је донирала ПВЦ 
столарију и ламинат за две собе. Вредност помоћи 
износи 1.340 евра. 
 

 

Пета породица коју смо посетили, била је породица 
Марка Ђурића из Ранилуга. Марко живи са 
супругом Марином, сином Максимом (3) и братом 
Милошем. Ђурићи живе од 50.000 динара месечних 
примања јер Марко ради као вероучитељ. Помоћ која 
је овој породици обезбеђена је изолација за кућу у 
укупној вредности од 1.203 евра. 
 

 
 
Породица Бобана Николића из Великог Ропотова 
била је шеста породица коју смо посетили. Поред 
Бобана, породицу Николић чине: супруга Марија и 
деца – Лана (7), Ирина (4) и Андрија (1). Од 
примања имају пензију која износи 14.000 динара и 
26.000 динара на име туђе неге и помоћи јер Бобан 
има обољење бубрега и иде на дијализу три пута 
недељно.  
Општина је почела да им прави кућу, док је наша 
организација породици обезбедила покућство – 
електрични шпорет, замрзивач, два ормара и два 
кревета. Вредност помоћи износи 1.210 евра. 
 

 

Васкршња 
акција на КиМ 
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Седма породица коју смо посетили, је породица 
Антић из Ајановца. Породицу чине отац Радован, 
мајка Данијела, као и деца Никола (25), Немања 
(24) и Дејан (17). Најстарији син Никола је инвалид, 
те се у породичном дому Антића дограђује 
просторија која ће бити прилагођена његовим 
потребама, па смо у ту сврху донирали грађевински 
материјал за доградњу собе. Укупна вредност 
радова износи 2.700 евра, у чему је наша 
организација учествовала са 1.700 евра, док је 1.000 
евра приложила хуманитарна организација Мајка 
девет Југовића. 
 

 
 
Слободанка Филић, самохрана мајка из Стрезовца 
и њене две ћерке – Вања (24) и Милица (22) биле су 
осма породица коју смо посетили. Породица живи од 
социјалне помоћи у износу од 16.000 динара, као и 
од обрађивања 30 ари земље коју поседују. 
Породици Филић купили смо ПВЦ столарију 
(улазна врата и прозори), замрзивач и фрижидер. 
Вредност помоћи износи 1.170 евра. 
 

 
 

Девета породица је породица Ђорђевић из Бостана. 
Поред младог брачног пара Данила (27) и трудне 
Иване (28), породицу Ђорђевић чине и сестра 
Дијана (20), брат Данијел (29) и мајка Зорица (53). 
Од месечних прихода имају плату у износу од 250 
евра и пензију у износу од 35.000 динара. Породици 
Ђорђевић обезбедили смо материјал за изолацију 
куће, два прозора и ПВЦ улазна врата у износу од 
2.001 евро. 
 

 
 
Породица Перића из Прековца била је десета 
породица коју смо посетили. Мирослав и Маја 
Перић имају двоје деце – Василија (9) и Сару (7). 
Од прихода имају пензију од 35.000 динара и плату 
од 300 евра. Перићи су почели да се баве и 
пчеларством, за сада имају десетак кошница. Њима 
смо уручили грађевински материјал за уређење и 
унутрашњу изолацију спрата – собна врата, 
ламинат, кнауф табле, лепак, мрежицу, стаклену 
вуну, стиродур итд. Вредност помоћи износи 1.199 
евра. 
 

 

Васкршња 
акција на КиМ 
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Добривоје и Владимирка Ђорђевић из Прековца 
били су једанаеста породица коју смо посетили. 
Ђорђевићи имају ћерке Марину (16) и Милену (5), а 
са њима живе и родитељи Станко и Милунка. 
Ђорђевићи имају 3 хектара земље и једну краву, а од 
прихода плату од 30.000 динара и пензију од 12.000 
динара. Породици је обезбеђена ПВЦ столарија у 
износу од 1.300 евра. 
 

 
 
Дванаеста породица коју смо помогли била је 
породица Синише Јовића из Зебинца. Синиша 
живи са супругом Разијом и децом – Марином (7) и 
Михајлом (6), као и мајком Великом. Јовићи се баве 
пољопривредом, обрађују 4 хектара земље, држе 6 
крава и 9 оваца. Од месечних прихода имају 
минималац од 11.000 динара, дечији додатак 5.000 
динара и пензију у износу од 90 евра. Породици 
Јовић смо обезбедили ПВЦ столарију и ламинат у 
износу од 1.544 евра. 
 

 
 

Саша и Јасмина Ристић из Прековца, као и 
њихово двоје деце – Мила (7) и Тадија (5) били су 
тринаеста посећена породица. У домаћинству поред 
њих живе и Сашини родитељи Бранко и Светлана. 
Ристићи обрађују 2 хектара земље и имају 2 краве. 
Од прихода имају минималац од 11.000 динара, 
дечији додатак од 5.000 динара и плату од 300 евра. 
Породицу Ристић смо већ помагали у Божићној 
акцији 2014. године када су од наше организације 
добили кревет и шпорет на дрва. Овога пута помоћ 
је стигла у виду материјала за изолацију куће и 
ПВЦ столарије. Вредност помоћи износи 1.501 
евра. 
 

 
 
Четрнаеста породица била је породица Александра 
и Ане Крстић из Грачанице. Крстићи имају четири 
сина – Павла (6), Петра (3), Максима (1), и Јакова 
који се родио само месец дана пре наше посете. Ова 
породица живи од социјалне помоћи у износу од 
20.000 динара и дечијег додатка од 7.500 дин. Помоћ 
коју смо обезбедили за ову породицу је материјал 
за сређивање купатила, степеништа и терасе. 
Вредност помоћи износи 1.700 евра. 
 

 

Васкршња 
акција на КиМ 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 8 

 

Следећа породица из Грачанице, а уједно и 
петнаеста са нашег списка, била је породица 
Милоша и Снежане Максимовић. Породица 
Максимовић има сина Тодора (1) и живе од једне 
плате са остатком породице. Породици Максимовић 
обезбедили смо грађевински материјал за 
изградњу куће до прве плоче у вредности од 3.001 
евро. 
 

 
 
Шеснаеста породица коју смо обишли је породица 
Пешић из Прековца. Породицу поред оца Зорана и 
мајке Марије чине и деца – Огњен (10), Филип (6), 
Павле (4). Ова вредна породица обрађује 2 хектара 
земље и узгаја 20 оваца и краву. Од прихода на 
месечном нивоу имају плату од 300 евра и дечији 
додатак у износу од 7.500 динара. Породици смо 
обезбедили материјал за изолацију куће у 
вредности од 1.200 евра. 
 

 
 
 

Породица Мирољуба и Весне Недељковић из 
Косовке Митровице била је седамнаеста 
породица, уједно и последња на простору Косова, 
коју смо помогли у Васкршњој акцији. Недељковићи 
имају три ћерке – Дуњу (3), Катарину (5) и 
Николину (5 месеци). Породица живи од социјалне 
помоћи у износу од 19.500 динара и дечијег додатка 
7.500 дин. Станују у приватном смештају, без својих 
ствари, док су ствари које се ту налазе потпуно 
дотрајале. Наша организација помогла их је са два 
кревета, електричним шпоретом, фрижидером, 
замрзивачем и веш машином. Вредност помоћи 
износи 1.260 евра. 
 

 
 
Као и много пута до сада, Хуманитарна организација 
Срби за Србе помогла је Народним кухињама на 
простору Косова и Метохије. Помоћ се огледа у 
виду ротационе косачице са карданом за 
обрађивање пољопривредног добра у Могили. 
Вредност помоћи износила је 800 евра. Уз то узет је 
1.021 литар уља за народне кухиње у вредности од 
1.001 евра. 
 

 

Васкршња 
акција на КиМ 
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Прва породица коју смо помогли у Метохији, а 
уједно и осамнаеста у Васкршњој акцији, била је 
породица Глигоријевић из села Новаке које се 
налази у општини Призрен. Бранимир и Милица 
Глигоријевић живе са близанцима Матијом (4) и 
Даријом (4), а ако Бог да треће дете би требало да се 
роди средином септембра. Помоћ коју је наша 
организација обезбедила је скупљач сена 
(сетвоспремач), односно балерину гард, затим 
гуме за трактор и филтере за сервис трактора. 
Вредност помоћи износи 2.400 евра. То је уједно и 
помоћ не само за Глигоријевиће, већ за читаво село 
које ће користити те машине. Због тога су се сви 
скупили и приредили нам ручак захвалности. Радује 
нас што смо имали прилику да помогнемо ове вредне 
и сложне људе! 
 

 
 
Деветнаеста породица коју смо посетили је 
породица Здравка и Јелене Симић из Ораховца. 
Симићи живе као подстанари са своје две ћерке – 
Софијом (6) и Јефимијом (пет месеци). Породици 
Симић смо обезбедили алат за молерај и 
постављање керамике. Вредност помоћи износи 
1500 евра. 
 

 

Породица Маниташевић из Велике Хоче била је 
двадесета породица коју смо посетили. Отац Света 
и мајка Соња са својим синовима Слободаном (22) и 
Растком (19) одолевају тешком животу борећи се за 
боље сутра. Ова породица је у кући опремила собе са 
жељом да их издаје путницима који посете Велику 
Хочу. Породица није имала услове да среди 
купатило за госте, па им је наша организација 
донирала материјал за уређење купатила у 
вредности од 1.500 евра. 
 

 
 
Породица Дашић била је двадесет и прва 
помогнута породица. Ова трочлана породица у којој 
живе отац Александар, мајка Слађана и син 
Алексије (2) живи у Гораждевцу. Александар ради 
као млекар у манастиру и упоредо студира док је 
његова супруга Слађана незапослена. Породици 
Дашић обезбеђен је ламинат, а вредност донације 
је 1.000 евра. 
 

 

Васкршња 
акција на КиМ 
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Другу породицу коју смо обишли у Гораждевцу, а 
уједно и двадесет другу у оквиру Васкршње акције, 
била је породица Јововић. Ову скромну вишечлану 
породицу поред Александра и Марије Јововић чине 
и њихова деца – Дамјан (5), Ксенија (2) и Софија 
(2). Породици Јововић донирали смо два телета. 
Вредност донације износи 1.000 евра. 
 

 
 
Двадесет трећа помогнута породица била је 
породица Ковачевић из Бање. Породицу чине 
Иван, његова супруга  Лидија и њихово четворо 
деце – Дамјан (14), Лазар (13), Невена (11), 
Миладин (7) и породица преминулог Ивановог 
брата - жена Маргарета и деца – Јелена (9) и Јован 
(8) који живе у заједници са њима. Породица има 
трактор, а оно што им је фалило, пошто обрађују 
земљу, су прикључне машине. Зато су им обезбеђени 
сакупљач сена, циклон, тањирача, плуг и дрљача 
у вредности од 2.400 евра. 
 

 
 

Последња породица коју смо обишли и помогли у 
Васкршњој акцији била је породица Дубић из Сувог 
Лукавца.  Породицу чине Светислав и Бојана 
Дубић и њихово двоје деце – Лука (4) и Јана (2). 
Хуманитарна организација Срби за Србе уз помоћ 
својих донатора овој породици је обезбедила 
мотокултиватор у вредности од 2.500 евра. 
 

 
 
Велика Васкршња акција била је само једна у 
низу акција наше организације коју смо спровели 
у 2019. години.  
Ипак, до краја године остао је велики број 
породица којима наша организација планира да 
помогне, па још једном позивамо све донаторе 
Хуманитарне организације Срби за Србе да 
наставе са континуираном подршком, како бисмо 
заједничким снагама учинили све што је у нашој 
моћи да помогнемо онима којима је помоћ 
најпотребнија.   
 

 

Васкршња 
акција на КиМ 
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У селу Потком неколико километара од Берковића 
живе Милош (16), Милица (15) и Маја (6) са оцем 
Миливојем Михићем који веома често није код 
куће, јер надничари како би својој дјеци обезбедио 
кору хлеба. 
 

 
 
Мајка им је нажалост преминула прије двије године 
и од тада мала Милица води бригу о домаћинству. 
Живјели су у старој неусловној кући без основних 
животних услова, међутим, након акције коју је 
покренуо локални Црвени крст, стање им се 
побољшало. Успјели су захваљујући тој акцији 
поставити дио столарије на кући, направити кухињу 
и купатило као и набавити машину за веш, која је 
малој Милици спас. 
 
Од примања имају 240 КМ дјечијег доплатка и 125 
КМ социјалне помоћи. Посједују 2 краве, свињу и 
кокошке. Милош поред школе ради још на оближњој 
фарми за козе и тако помаже оцу. 

 
 
Милица води бригу о малој сестри и о кући. На 
молбу предсједника локалног Црвеног крста 
организовали смо посјету гдје смо затекли дјецу на 
херцеговачкој врелини. Миливоје је отишао послом 
у Берковићима. 
 

 
 
Милица нам је показала кућу. Објаснила је шта су 
урадили и шта им је остало још као проблем. Наиме, 
нису имали довољно новца за још два прозора и за 
улазна врата. Фали им и најмештаја. Ормари и 
кревети су им у лошем стању. Душеци, јастуци и 
постељина су старији од њих али Милица то уређује 
како зна и умије. 
Када смо је питали у вези са тим, одговор је био – 
„Mи смо задовољни са овим. Било би лијепо 
имати, али немамо”. Једина њихова веза са 
свијетом током распуста је један прастари телефон и 
ТВ. О интернету и компјутеру и не размишљају. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе потрудиће 
се да у наредном периоду помогне породици Михић, 
па позивамо све донаторе да нам се у томе 
придруже! 

Тужна прича 
малих Михића 
Тужна прича 
малих Михића 
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Самохрана мајка Душанка Лукић из бањалучког 
насеља Дебељаци, са своја четири сина већ дуго 
година сања исти сан. Сан да ће коначно добити 
своју кућу у којој ће моћи да живи. Већ сити сталних 
сељакања, дуговања за кирије и неспоразума са 
власницима кућа у којима су живјели, а који нису 
имали разумијевања за тешку социјалну ситуацију у 
којој се налазе, породица се годинама обраћа разним 
организацијама и држави да покушају да им ријеше 
овај горући и кључни проблем, но до конкретног 
ријешења још увијек не долази. 
 

 
 
Тако је и током 2016. године покренута кампања за 
помоћ породици, но нажалост, тада сакупљена 
средстава нису била ни у близу довољна, па је овај 
проблем присутан и даље и остао је да ствара 
огроман притисак породици шта и како ће даље, 
уколико и из садашње куће буду морали да изађу. 
 

 
 

 
 
Поред мајке Душанке, породицу чине и њена четири 
сина: Стефан (17), Никола (15), Немања (14) и 
Горан (12 година), а породица живи у бањалучком 
приградском насељу Дебељаци. А поред синова, 
Душанка има још двије старије кћерке које су се 
удале и већ засновале своје породице. 
 

 

Лукићи сањају 
о својој кући 
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Садашњу кућу у којој живе, Лукићи су изнајмили 
почетком 2018. године и то на период од двије 
године са клаузулом, а и надом, да је након тог 
периода откупе од власника. Сама кућа је тренутно 
недовршена, а неизвјесност да ће након истека 
периода закупнине бити враћена власнику не 
дозвољава знајчнија улагања у њу. 
 

 
 
Иначе, да се ради о заиста вриједној и честитој 
породици то смо увидјели након наше посјете. Са 
скромним примањима од 35 КМ дјечијег додатка и 
повременом социјалном помоћи морају да се ослоне 
једино на себе и на своје руке. Наравно, највећи 
терет носи мајка Душанка која ради у оближњем 
грилу и која неколико пута годишње одлази на рад у 
Њемачку као његоватељ. Заједно са мајком дјечаци 
израђују иконе од дрвета чијом продајом остварују 
додатни приход, а на оближњем имању узгајају 
пчеле од којих такође приходују. 
 

 
 
Нема се још шта много додати о породици. Дјеца 
јесу весела и насмијана, али танка нит забринутости 
за сутрашњицу се оцртава на њиховим лицима и не 
дозвољава осмијеху да дође до пуног изражаја. 
 
Породица нас је само молила да ако икако 
можемо исплатимо откупну цијену куће која 
износи 20.000 КМ, а они би онда даље могли 
постепено да улажу у њу и да је што боље 
проилагоде себи и својим потребама. 
 

 
 
Опет један нимало једноставан задатак испред нас, 
јер би се потрудили да поред исплате откупне цијене 
уредимо и један спрат куће. Помоћ која би била и 
више него адекватна, а породица Лукић је итекако 
заслужује. 
 
Турниром Тројка из блока одржаном у Бањалуци 
и уз прегршт осталих догађаја који су организовани 
прикупљен је значајан дио средстава за ову акцију, 
али и преостаје још доста да би се успјешно привела 
крају. Времена за губљење немамо и зато 
позивамо да се и овај пут у складу са својим 
могућностима укључите у акцију помоћи 
породици Лукић. 

Лукићи сањају 
о својој кући 
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Недалеко од породице Кузмановић из Модриче, 
којој смо претходне године помогли доградњом и 
опремањем куће, у мјесту Горња Бабешница, 
наишли смо на још једну тешку, а опет специфичну 
причу троје Петровића, који су нажалост веома брзо 
остали без својих родитеља и који се сами пробијају 
кроз живот. 
 

 
 
Након што је отац породице преминуо 2012. 
године, бригу о породици је прво преузела мајка, 
да би и она преминула прије три године, тако да је 
сада на плећа Борислава (22) спала сва брига о 
сестри Драгани (17) и брату Владимиру (13 
година). Такође, морамо да споменемо да је након 
смрти мајке породици додијељен старатељ, и то 
тетак Нико у чију подршку смо се увјерили 
приликом посјете и који, као и већина ближе 
родбине, умногоме помаже дјеци. 
 
 

 
 
Од редовних прихода породица остварује око 350 
КМ мјесечно по основу социјалне помоћи и дјечијег 
доплатка, а најстарији Борислав нема запослење већ 
иде да надничи, најчешће обављајући шумске 
послове, док су Драгана и Владимир још школарци. 
 

 
 
На питање, која је то помоћ тренутно најпотребнија 
породици, добили смо одговор да је то уградња 
термоизолације у кућу, и то прије свега у виду 
фасаде јер су у Бабешници зиме јако дуге и хладне, 
обзиром да се снијег, на мјесту гдје се налази кућа, 
задржава већим дијелом године. 
 
Породица је кућу у којој тренутно живе некако 
успјела да заврши и опреми унутрашње просторије, 
али је остао великим проблем са хладноћом и 
загријавањем куће. Такође, како на крову нису 
постављени олуци, те због тога влага почиње 
полако да се увлачи у темељ куће, покушаћемо и 
овај проблем да ријешимо опшивањем крова 
неопходном лимаријом. 

Петровићи 
без оца и мајке 
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Процијењена вриједност радова на кући, 
постављање фасада и опшивање крова олуцима, 
износи око 5.500 КМ и зато и овај пут апелујемо 
да у складу са својим могућностима подржите и 
ову акцију помоћи. Позив на број: 17763 у 
Републици Српској, СМС на број: 7763 у Србији 
су најлакше могућности за помоћ овој породици, 
а друге начине и могућности донирања из 
других земаља погледајте на сајту организације 
– www.srbizasrbe.org 
 

 
 
Као што смо и видјели, младе Петровиће живот није 
мазио, но надамо се да ће са наше стране пружена 
братска рука, у виду ових радова на кући донијети 
охрабрење да кроз живот даље ступају храбрије и 
срећније.   
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Петровићи 
без оца и мајке 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
наставила је са праксом да сваке године подигне бар 
једну кућу из темеља на Косову и Метохији, а ако 
све буде по плану ове године биће чак три такве 
куће. Нову кућу, овог пута, добила је породица 
Ристић за коју су зимус прикупљана средства у 
склопу велике Божићне акције наше организације 
под називом „испишимо једну нову Божићну 
причу”. Ристићи су једна од породица за које смо 
успели да „испишемо” ту нову причу, причу са 
лепшим завршетком од чувене приповетке 
Достојевског. 
 

 
 
Ристићи су, присетимо се, из села Босце на Косову 
и Метохији, а кућа им је изграђена у селу 
Братиловце. Укупно је на изградњу и њено 
опремање утрошено 30.000 евра. Посебну 
захвалност дугујемо Србима у Кини који су овај 
пројекат подржали донацијом од 2.300 евра. 
Породица је усељена у кућу средином августа, а 

усељењу је присуствовао и наш кошаркашки 
репрезентативац Марко Кешељ. За комплетну 
логистику, као и увек, била је задужена 
Добротворна организација Епархије рашко-
призренске Мајка девет Југовића. 
 

 
 

 
 
Ристићи су донедавно живели у старој, прохладној и 
неусловној кући која чак и није била њихова. Тешки 
услови живота као да су се пресликали на родитеље, 
па тако отац Будимир болује од мултипла 
склерозе, док је мајка Дубравка више пута 
боравила у болници због психичких проблема. 
Њихова деца су Лазар (8), Лука (7), Милица (6) и 
Бојана (2). До сада су живели од социјалне помоћи, 
дечијег додатка и инвалидске пензије, као и 
захваљујући оброцима из црквених народних 
кухиња. Договорено је да од сада бригу о деци и 
домаћинству преузме стриц Новица који има 
супругу Лулу и сина Бојана (11 месеци).  
 

Нова кућа за 
мале Ристиће 
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Због тога је изграђена нешто већа кућа, а због 
Будимира и прилазна стаза за особе са 
инвалидитетом до улазних врата, па је укупна цена 
радова била мало виша него за досадашње куће на 
Косову и Метохији које смо градили. 
 

 
 
Нама је изузетно драго да смо привели крају још 
један пројекат у који се укључио заиста импресиван 
број донатора из целог света. Ристићи ће напокон 
бити у прилици да дочекају неке лепше и топлије 
празничне дане у свом новом дому! 
 
Важно је схватити да Косово и Метохија није само 
ствар (високе) политике. То је област где се и дан-
данас налазе неке од наших најважнијих светиња и 
где живе конкретни људи. Ристићи и све друге 
породице које помажемо у сарадњи са Епархијом 
рашко-призренском су јунаци нашег доба! 
 
 
 

 
 
Зато вас позивамо да донирате редовно у складу са 
вашим могућностима. Породица којима је потребна 
помоћ је много, а наш заједнички циљ је да стигнемо 
до свих њих! 
 

 
 

 
Ристићи током наше прве посете 

 

Нова кућа за 
мале Ристиће 
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Томислав (20), Милица (19), Славица (18), 
Светлана (16), Анђела (14), Лука (13), Ненад (11) и 
Борис (9) заједно спавају на једном брачном 
кревету и два кауча. Прохладна спаваћа соба и 
неусловна дневна соба свакодневна су реалност 
породице Миличић из села Бошчиновићи код 
Пљеваља. С њима су још родитељи Угљеша и 
Данијела. 
 

 
 
Иако је кућа у којој живе доста велика, она је 
подељена на пар делова, тако да њима припадају 
само две собе, купатило и потпуно неуређено 
поткровље. У осталим деловима ове никада 
завршене куће живе Угљешини отац и мајка, као и 
браћа са својим породицама. Како деца већ стасавају 
као и свој другој деци потребно им је да имају свој 
кутак. То је тренутно, нажалост, немогуће. 

 
 
Миличићи немају сигурних примања у кући. 
Право на социјалну помоћ и дечији додатак 
немају од када је мајка наследила једну стару кућу 
након упокојења њеног оца. Немају, нажалост, ни 
довољно земље, па су принуђени да је узимају у 
закуп. Поврће које засаде искључиво је за њихове 
потребе. Отац се труди да надничењем кад има посла 
заради неки динар, а у последње време пуно помаже 
и најстарији син. Мајка, такође, кад има потребе, 
чисти оближњи ресторан. Држе и три краве, четири 
свиње и 12 кокошака, тако да су то све начини како 
ова многобројна породица опстаје. 
 

 
 
Није само кућа и скучен простор за живот проблем 
ове породице, већ и старо и дотрајало покућство. 
Ипак, на питање каква им је помоћ најпотребнија 
одговарају да је то трактор.  

Осморо деце у 
три кревета 
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Свакако би им значило да се среди поткровље или 
догради једна соба, а деци би добро дошли и 
кревети на спрат и два ормара. Од помоћи би им 
био и нови фрижидер и замена столарије. 
 
Представнции Хуманитарне организације Срби за 
Србе обишли су ову породицу у складу са својим 
планом интезивирања активности на северу Црне 
Горе.  
 

 
 
У наредном периоду покушаћемо да у сарадњи са 
Културним центром „Предраг Пеђа Леовац“ из 
Пљеваља обезбедимо што више помоћи за ову 
породицу. Прва прилика биће већ 3. октобра у 
Пљевљима, у Кафе бару Цезар, где ће бити 
одржан Пикадо из блока што је уједно и први 
догађај наше организације на северу Црне Горе 

 
 
Сви из Црне Горе који желе да се прикључе акцији и 
помогну породици Миличић могу то учинити 
уплатом на рачун нашег огранка у Црној Гори (510-
91548-03, Црногорска комерцијална банка) или на 
PayPal.  
 

 
 

 

Осморо деце у 
три кревета 
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Када смо крајем 2018. године посетили породицу 
Новаковић из села Баранда, све њихове нада биле 
су окренуте ка довршетку изградње нове куће, јер 
је кућа, у којој су живели, била потпуно неусловна и 
у фази распадања.   
 

 
 
Уз помоћ добротворних удружења, добрих људи и 
комшија, породица Новаковић је започела изградњу 
куће, која због недостатка средстава и материјала 
није завршена до краја. На срећу, организација 
Срби за Србе заједно са својим донаторима 
одлучила је да помогне породици Новаковић, 
тако да је још један пројекат успешно завршен! 
 
Бранка (12), Ђорђе (11), Никола (9) и Марко (7), 
заједно са својим родитељима Небојшом и 
Милицом, коначно су добили нормалне услове за 
живот, што значи да ће мали Новаковићи имати 
све потребне услове за срећно детињство и 
правилан психо-физички развој! 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе довршила 
је радове на кући. Унутрашњост куће је комплет 
сређена – постављен је ламинат и плочице, 
купатило је цело сређено.  

Нова кућа је опремљена и намештајем, мали 
Новаковићи ће, надамо се, лепше снове сањати у два 
кревета на спрат, а такође обезбеђен им је кауч, 
кухиња, сто и столице које ће употпунити нове 
просторије. Укупна вредност пројекта износила је 
552.754 динара. 
 

 
 

 
 
Белу технику, шпорет смедеревац, електрични 
шпорет, комбиновани фрижидер, веш машину, пеглу 
и усисивач обезбедила је фирма Вирџинија из 
Краљева донирајући бонове у вредности од 100.000 
динара у Техноманија маркетима. Такође, Срби у 
Кини обезбедили су 2.033 евра наменске донације 
за Новаковиће. Захвалност дугујемо и нашим 
пријатељима из манастира Сланци који су исто 
ангажовани око обезбеђивања помоћи овој пороци. 
 
Захваљујемо свим донаторима и пријатељима који су 
помогли да успешно завршимо још једну акцију 
помоћи вишедетним породицама. Новаковићи су 
само једнa од преко 250 породица коју наша 
организација планира да помогне ове године, па 
позивамо све донаторе да наставе да прате наше 
активности и у складу са својим могућностима 
учествују у осталим акцијама помоћи 
најугроженијим породицама широм Балкана. 

Новаковићи у 
новом дому 
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Скромна породица Перић из села Близоња код 
Ваљева, још једна је породица коју је наша 
организација помогла у току 2019. године. 
Подсетимо се, током наше прве посете, упознали 
смо се са ситуацијом у којој ова петочлана породица 
живи. 
 

 
 
Отац Радоје, мајка Десанка, син Немања (15), 
кћерка Наташа (13) и син Никола (11) храбро се 
боре да себи омогуће боље услове за живот. Посебно 
су активни у чувању домаћих животиња – крмача, 
прасића и кокошака, што смо се и уверили током 
наше прве посете. 
 
Жеља коју су имали да повећају сточни фонд 
коначно се остварила. Хуманитарна организација 
Срби за Србе уз помоћ својих донатора, обезбедила 
им је стеону краву и пет оваца. По реакцијама које 
смо добили од породице приликом уручења, јасно 
нам је да је помоћ стигла у праве руке и да ће Перићи 
на један одговоран начин наставити да увећавају свој 
сточни фонд. 
 
Укупна вредност помоћи породици Перић износила 
је 322.726 динара. 

 
 
„Радосни смо што смо добили стеону краву и пет 
оваца. Наша велика жеља била је да производимо 
млечне производе које ћемо моћи да продајемо, 
додатно зарадимо, и тиме омогућимо нашој деци 
нормалне услове за живот“ – објаснила нам је 
мајка Десанка колико им ова помоћ значи. 
 
Такође, Немања, Наташа и Никола спавали су на 
једном кревету, па им је наша организација 
обезбедила два кауча и један кревет. Ова помоћ 
стигла је у правом тренутку, с обзиром да су деца 
још увек у годинама када се физички развијају, па је 
дељење једног кревета постало потпуно немогуће. 
 
„Радујем се што ћу коначно имати свој кревет. 
Онај претходни је био стар, а и тешко ми је било 
да спавам са браћом“ – биле су Наташине речи 
када смо јој уручили нов кревет. 
 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији и помогли породицу 
Перић. Позивамо све људе добре воље да и даље 
подржавају рад наше организације и на тај начин 
помогну и обрадују велики број деце којој је 
помоћ преко потребна. 

Перићима 
стигла помоћ 
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Тешка животна прича Јелене (19), Ивана (17) и Раде 
(15), који су остали без оца 2003. године, без мајке 
2010, а од 2017. године и без својих старатеља – бабе 
и деде по оцу, који су преминули у размаку од 
четрдесет дана – коначно је добила неке светлије 
тонове! 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе заједно са 
донаторима, пријатељима и волонтерима 
организације, успела је да срповеде још једну 
успешну акцију у 2019. години. Овога пута, помоћ је 
стигла код породице Ђурић из села Вировца 
надомак Мионице. 
 
Ђурићима су сређене две собе на горњем спрату 
куће, замењена је столарија и такође су стављена 
ПВЦ врата, на завршетку степеница које воде на тај 
спрат. Што се беле технике тиче, обезбеђен им је 
комбиновани фрижидер, електрични шпорет и 
две пећи за грејање. Такође, пристигла је помоћ и у 
виду прикључних машина за трактор – шпартач и 
циклон. Укупна вредност помоћи износила је 
481.161 динар. 
 

 
 
„Ово је велика помоћ за нас. Пошто имамо преко 
пет хектара земље, прикључне машине које сте 
нам обезбедили, значајно ће нам помоћи да још 
брже и лакше обрађујемо земљу. Као што сте 
видели током прве посете, трудим се да вредно 
радим на својој земљи, како бих помогао и 
обезбедио нормалне услове за живот својим 
сестрама и бака Стани која нам је старатељ. 
Хвала свима који су нам помогли“ – скромним 
гласом захваљује Иван, млади домаћин ове 
породице. 
Ђурићи некада нису могли да користе две дечије 
собе на спрату током зиме, јер нису имали изолацију 
и грејање. То им је значајно отежавало живот, јер су 
живели на првом спрату у простору недевољном за 
правилан психо-физички развој. 
 
„Сестра и ја смо пресрећне јер коначно не морамо 
да бринемо кад дође зима. Сада имамо своје собе 
током целе године, што нам је веома битно, јер 
као и све девојке у нашим годинама желимо да 
имамо своју приватност“ – радосним гласом 
објашњава нам најмлађа Рада колико ова помоћ 
значи за њену сестру и њу. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у пројекту помоћи породици Ђурић. 
Крај године се ближи, а остало је неколико 
десетина породица којима је потребно помоћи. 
Позивамо све донаторе да заједничким снагама 
наставимо да мењамо животе угрожених 
породица и ширимо ланац доброчинства, како 
бисмо ове године дошли до зацртаног циља – две 
стотине помогнутих породица! 
 

Нови почетак 
за Ђуриће 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 23 

 

 
 
Активности организације Срби за Србе настављају се 
у Федерацији Босне и Херцеговине. Овога пута, 
обезбеђена је помоћ за шесточлану породицу 
Крунић. У вредности од 3.500 € купљене су две 
нове прикључне машине за трактор – ротациона 
коса и фреза! 
 

 
 
Крунићи живе у познатом страдалничком селу 
Клепци. Ови крајеви су доживели велике потресе, а 
сва трагедија која је задесила српско становништво 
током 20. века, најбоље се огледа у овом селу које је 
страдало за време Првог светског рата, Другог 
светског рата, али и отаџбинских ратова деведесетих. 
 
Они који се још увек храбро држе на својим 
вековним огњиштима и који вредно раде, да на 
поштен и частан начин обезбеде нормалне услове за 

живот својим породицама, завређују пажњу свих нас, 
па су Крунићи били идеална прилика да још једном 
покажемо да такве породице нису заборављене, и да 
је дужност свих нас да им заједничким снагама 
помогнемо. 
 

 
 
Породицу Крунић чине отац Срђан, мајка Тања и 
деца – Александра (17), Јелена (14), Слађана (8) и 
Ђорђе (6), а са њима живи и Срђанова непокретна 
мајка Љиљана. Породица Крунић живи веома 
скромно и бављење пољопривредом представља 
основни извор прихода. 
 
„Ова помоћ ће нам много значити. Сада ћемо 
моћи да на један бржи и лакши начин обављамо 
све послове“ – одговара нам отац Срђан на 
питање колико ова помоћ може да им помогне у 
свакодневним пословима. 
 
Посебну захвалност дугујемо свештенству 
Епархије захумско-херцеговачке које нам је и 
овога пута изашло у сусрет и уз чију смо свесрдну 
помоћ спровели акцију помоћи породици Крунић. 
Такође, захваљујемо се свим донаторима на 
учешћу у акцији. Позивамо све донаторе да 
наставе да подржавају наш рад јер нам до краја 
године остаје још неколико десетина породица 
које чекају на нашу помоћ. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Коса и фреза 
за Круниће 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
средином септембра, посетили су и помогли 
угрожене породице на простору Северне 
Македоније. Помоћ је обезбеђена за осам породица 
на простору Старог Нагоричана, Кучевишта и 
Валандова. Укупна вредност помоћи износи 2.587 
eвра. 
 

 
 
Велику логистичку подршку у овој акцији, као и 
много пута пре тога, пружили су нам наши 
сарадници и пријатељи из Културно-
информативног центра Срба у Републици 
Северној Македонији – СПОНА. 
 
Пре обиласка породица, искористили смо прилику да 
обиђемо спомен-обележје на брду Зебрњак. 
Монументално и тријумфално спомен обележје 
подигнуто је у славу и част погинулим српским 
војницима током Кумановске битке у Првом 
балканском рату 1912. године. Српска војска је 
победила турску војску и тиме означила почетак 

ослобођења Југоисточне Европе од Османског 
царства. Спомен-обележје било је 
најмонументалнији војни меморијал на 
просторима средишњег Балкана. Споменик је 
подигнут 1937. године на локалитету самог бојишта. 
 
Споменик су порушиле бугарске снаге на самом 
почетку Другог светског рата. Стручњаци 
Републичког завода за заштиту споменика културе – 
Београд 1985. године реализовали су пројекат 
заштите објекта на Зебрњаку у затеченом стању. 
Министарство рада и социјалне политике и 
Амбасада Републике Србије у Северној Македонији 
предузели су одређене кораке у заштити овог 
изузетног споменика културе тиме што су 
обезбедиле сталног чувара. 
 

 
 
Прва породица коју смо помогли, била је породица 
Павловић која живи у Никуљану, општина Старо 
Нагоричане. Отац Драган и мајка Јелена заједно са 
својом децом Хеленом (3) и тек рођеном 
Николином живе веома скромно. Поред 
пољопривреде којом се баве, отац ради уграђивање 
ПВЦ столарије за једну локалну фирму, док је Јелена 
домаћица. Породици Николић обезбедили смо веш 
машину у вредности од 210 евра. 
 
„Веш машина нам је стигла у правом тренутку. 
Она претходна, која је била стара, престала је да 
ради пре неколико месеци, што нам је веома 
тешко пало јер се моја супруга породила у том 
периоду. Ова помоћ ће олакшати посао мојој 
жени, јер неће морати да пере веш на руке“ – 
рекао нам је отац Драган. 

Велика акц. у 
С.Македонији 
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Друга породица коју смо посетили и помогли, била 
је породица Спасић из Старог Нагоричана. 
Самохрани отац Слађан и његово четворо деце – 
Емилија (22), Дарко (19), Христијан (18) и Горан 
(15) од наше организације добили су фрижидер и 
електрични шпорет у вредности од 413 евра. 
Породица се бави пољопривредом, плаћају закуп за 
два хектара земље које обрађују. Чувају три краве, 
кокошке и осталу ситну живину. Комшије кажу да је 
отац Слађан вредан човек који не престаје да се бори 
за своју децу. 
 
„Жена нас је напустила када је Горан имао свега 
осам месеци. Од тог тренутка сам и отац и мајка. 
Живимо јако тешко, али морамо да се боримо, 
немамо други избор... Хвала вам пуно што сте нас 
се сетили и што сте нам помогли“ – рекао нам је 
отац Слађан. 
 

 
 
 

Након обиласка породице Спасић, издвојили смо 
време да обиђемо једну напуштену цркву за коју ни 
многи становници Старог Нагоричана не знају да 
постоји. Удаљена неколико стотина метара од пута, 
на узвишењу које је прикривено густим растињем 
налази се Црква светог Ђорђа. О овој светињи се 
мало зна, и још увек се не зна ко је био њен ктитор. 
Ипак, оно што смо затекли у овој напуштеној цркви, 
оставило је све присутне без даха. 
 
Трећа породица коју смо помогли, била је породица 
Симоновић из Старог Нагоричана. Породица 
Симоновић броји четири члана – отац Драган, мајка 
Валентина и деца Клаудија (13) и Марко (6). 
Симоновићима су уручене плочице за купатило, вц 
шоља, бојлер и умиваоник. Вредност помоћи 
износи 527 евра. 
 
„Пратимо вас на друштвеним мрежама, нисмо ни 
сањали да ћете доћи и до нас. Ми, хвала Богу, не 
живимо толико лоше, али се не може рећи ни да 
живимо добро. Радим у једној продавници обуће, 
муж такође ради с времена на време, чувамо 
кокошке, а што се тиче земље, нажалост она је 
овде неплодна, све смо покушали, али ништа није 
успевало на њој. Ова помоћ је велики подстрек да 
наставимо да сређујемо нашу кућу, хвала свим 
вашим донаторима“ – рекла нам је мајка 
Валентина. 
 

 
 
Након обиласка породице Симоновић, упутили смо 
се ка Храму светог Ђорђа који се налази у Старом 
Нагоричану. На том месту, првобитну цркву из 
1071. године, према записима, подигао је 
византијски цар Роман IV Диоген.  

Велика акц. у 
С.Македонији 
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Српски краљ Милутин ту цркву је уз бројне своје 
задужбине обновио 1313. године, у славу своје 
велике победе над Турцима. 
 
Цркву светог Ђорђа у Старом Нагоричану зидали су 
исти мајстори који су за краља Милутина на старој 
основи подигли и нову цркву Богородице Љевишке 
у Призрену. У непроцењиво културно благо свакако 
спадају изузетно вредне престоне иконе у овом 
храму рађене специфичном „ал фрескоˮ техником 
директно на малтеру. По томе је јединствена међу 
српским црквама. Фреске у цркви, као и већину 
осталих храмова – задужбина  краља Милутина – 
извели су дворски мајстори Михајло и Евтихије, и 
то су њихови најбољи радови. Сличне су онима које 
се могу видети у Грачаници и Богородици 
Љевишкој. 
 
Четврта породица коју смо обишли и помогли, била 
је породица Стаменковић из Старог Нагоричана. 
Бобан и Митра заједничким снагама труде се да 
одгајају своју децу – Мартину (19) и Милана (17). 
Хуманитарна организација Срби за Србе донирала 
им је шпорет на дрва и фрижидер у вредности од 
394 евра. 
 
„Живимо веома лоше јер муж и ја не можемо да 
нађемо посао. Углавном се бавимо 
пољопривредом. Имамо два хектара земље, али је 
земља веома неплодна, тако да нам слабо успева 
било шта што засадимо. Чувамо десетак оваца, 
патке, шотке и осталу живину, тако да нисмо 
гладни. Захваљујемо вам се што сте дошли и 
помогли нам, помоћ ће нам веома значити“ – 
рекла нам је мајка Митра. 

 
 
Пета, уједно и последња породица из општине 
Старо Нагоричане, била је породица Стаменковић. 
Ову веома радну и вредну породицу чине Горан и 
Тања и њихово троје деце – Лана (8), Лина (8) и 
Лука (5). Породици Стаменковић уручили смо 
електрични шпорет и фрижидер у вредности од 
413 евра. Горан и Тања раде у општини, али и поред 
тога веома су вредни. Имају три хектара земље, а пре 
неколико месеци дигли су кредит како би купили 
потребну механизацију за повећање обима посла и 
већих приноса. 
 
„Жена и ја се трудимо да деци обезбедимо све што 
је потребно како би имала срећно детињство. 
Много нам значи што сте дошли и помогли нам 
јер нас то мотивише да наставимо да се боримо“ – 
рекао нам је отац Горан. 
 

 
 
 
 

Велика акц. у 
С.Македонији 
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Након окончане испоруке помоћи породицама у 
Старом Нагоричану, обилазимо Куманово. Домаћин 
ресторана Дома имао је велику жељу да нас угости. 
Ручак добродошлице организован је, како каже, као 
захвалност организацији Срби за Србе за све што 
ради за српски народ и угрожене породице. 
 
Шеста помогнута породица, и последња коју смо 
обишли првога дана наше акције у Северној 
Македонији, била је породица Ачковић из 
Кучевишта у Скопској Црној Гори. Ачковићи су 
наши стари познаници, пре две године смо их 
помогли са веш машином. Овога пута, за оца 
Бобија, мајку Ирену и децу – Матеја  (8), Јелену (7) 
и Стефана (6), обезбедили смо електрични шпорет. 
Вредност помоћи износи 210 евра. 
 
„Драго нам је што сте нас се поново сетили и 
помогли. Веш машина нас и даље добро служи, 
тако да смо срећни што смо од ваше организације 
добили и шпорет. Тешко живимо, много ствари 
нам фали, тако да нам је свака помоћ 
добродошла“ – говори нам мајка Ирена. 
 

 
 
Прилику да будемо у Кучевишту искористили смо да 
обиђемо древну светињу Цркву светог Спаса. Како 
је записано у староставним папирима, у тешким 
данима под отоманским јармом 1501. године добила 
је и скривену капелу посвећену светом Николи. 
Капела је, практично била „црквица изнад цркве”, са 
тајним, унутрашњим, сада спољним прилазним 
степеницама. Црква је 1984. године поново страдала, 
у ко зна којем по реду – великом пожару.  

Тада је, поред припрате, изгорела и врло богата 
архива, са матичним књигама итекако значајним за 
православни живаљ ових крајева Северне 
Македоније. У ватреној стихији је са тим архивским 
и другим књигама неповратно отишао у дим и 
значајан траг српских корена на овим 
просторима. 
 

 
 
Други дан акције упутили смо се ка општини 
Валандово, односно, селу Јосифову где смо 
посетили и помогли још две породице. До 
Балканских ратова, Јосифово је било турско село 
Калучково. После ратова, Турци су се иселили, а на 
тој територији формирано је српско колонистичко 
насеље Карађорђевац, насељено углавном Србима 
из Далмације, Лике, Црне Горе и Херцеговине. 
После рата, у социјалистичком периоду село добија 
данашње име по комунистичком народном хероју 
Јосифу Јосифовском. 
 
Седма породица коју смо помогли, била је породица 
Кнежевић. Мајка Тања и отац Миле у скромним 
условима одгајају своје двоје деце – Живка (13) и 
Пепиту (5). Породица углавном живи од 
пољопривреде, имају два хектара земље. За 
Кнежевиће смо обезбедили електрични шпорет. 
Вредност помоћи износи 210 евра. 
 
„Драго нам је да постоји организација која се 
брине о Србима који живе на самом југу Северне 
Македоније. Захваљујемо вам се на помоћи, стари 
шпорет готово да није у функцији, тако да нам 
ова помоћ значи“ – говори нам отац Миле. 
 

Велика акц. у 
С.Македонији 
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Осма, последња породица у овој акцији, била је, 
такође, породица Кнежевић. Породицу Кнежевић 
чине: отац Ненад, мајка Снежана и девојчице Сара 
(14) и Јелена (11). Кнежевићима смо обезбедили веш 
машину. Вредност помоћи износи 210 евра. 
 
„Сестра и ја смо срећне што ћемо имати нову веш 
машину. Хвала вам“ – рекла нам је Сара. 
 

 
 
Након завршене акције, упутили смо се ка оближњем 
Удову. У Валандовској котлини, на левој обали 
Вардара, поред магистралног пута Скопље-Солун са 
леве стране налази се спомен-капела и костурница. 
 
Валандовски покољ збио се на Велики петак 2. 
априла 1915. године. По поноћи, под вођством 
официра и војвода, Бугари су прешли српско-
бугарску границу и опколили све карауле и 
пограничне страже, након чега су напали и околна 
села. Према доступним подацима у борбама на 
Велики петак, од укупно четристо педесет српских 

војника погинуо је двеста шездесет један. Спомен-
костурница завршена је 1936. Поред војника 
погинулих на Велики петак, ту су положене и кости 
две хиљаде њихових ратних другова погинулих на 
југу Македоније, у општинама Ђевђелија, Дојран, 
Струмица и Неготино. 
 

 
 
На крају, враћајући се ка Србији посетили смо мало 
село Челопек, чувено по Бици на Челопеку, када су 
се српски четници, предвођени војводама Саватијем 
Милошевићем, Ђорђем Ристићем Скопљанчетом 
и чича Павлом Младеновићем, супроставили 
Турцима и Албанцима из околних села 1905. године. 
Борба на Челопеку била је прва велика победа 
српских четника над турском војском и 
арнаутским башибозуком. Данас се у Челопеку 
налази готово заборављена спомен-костурница, где 
су сахрањени посмртни остаци двадесет пет 
српских четника погинулих у борбама око 
Челопека. 
 
Поклонивши се костима оних који су храбро пали за 
слободу, акција у Северној Македонији званично 
је завршена. Хуманитарна организација Срби за 
Србе захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији. До краја године остала 
су још три месеца и још неколико десетина 
породица којима је потребна наша помоћ, па вас 
позивамо да наставите да подржавате наш рад и 
прикључите се нашим акцијама. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Велика акц. у 
С.Македонији 
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По четврти пут, хуманитарно-спортски пројекат 
Тројка из блока дошао је у Херцег Нови! Увод у сам 
турнир била су два догађаја – Биоскоп из блока и 
Шрауба из блока који су показали да су Новљани 
спремни за главни хуманитарни догађај у години. 
 

 
 
Кошаркашки терени на Карачи, у суботу 27. јула 
били су оаза позитивне енергије и љубави коју су 
Новљани још једном показали према своме народу, 
поготову према онима којима је помоћ 
најпотребнија. Уз помоћ спонзора, донатора и 
учесника сакупљено је 3.436 евра! 
 
Имајући у виду да је на прошлогодишњој Тројци 
из блока укупно сакупљено 2.950 евра, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује да све више 
становника Херцег Новог препознаје значај наше 
хуманитарне мисије, што нам даје могућност да 
након породице Гугољ, породице Миленковић, 
породице Јанчић и породице Шуковић, које су 
помогнуте у склопу претходних Тројки из блока, ове 
године помогнемо још једну многочлану породицу. 

 
 
Ове године, све Тројке из блока у Црној Гори 
сакупљају помоћ за завршетак изградње нове куће 
породици Минић из села Јабланово поред Бијелог 
Поља. Прошле године у њиховом дому избио је 
пожар који им је потпуно „прогутаоˮ кућу. На сву 
срећу, сви чланови породице Минић успели су да се 
спасу и изађу на време из куће. Захваљујући Цркви у 
Бијелом Пољу, месној заједници, родбини и бројним 
добрим људима изграђена је нова кућа, која још увек 
није потпуно довршена. 
 
Турнир у Херцег Новом отворио је отац Никола 
Тодоровић из Цркве св. Архангела Михаила у 
Херцег Новом, који се захвалио свим присутнима и 
организацији на још једном успешном турниру. Што 
се тиче такмичарског дела, прилику да отворе турнир 
имале су сестре Ана и Милица Дабовић, златне 
кошаркашице репрезентације Србије. На турниру се 
укупно пријавило невероватних 447 шутера! На 
такмичењу у брзом шутирању тројки, пријавило се 
215 тројкаша, док се за шут са пола терена 
пријавило 103 најхрабријих такмичара. Што се 
тиче возића елиминације, 129 учесника шутирала 
су бацања. 
 

 

„Тројка“ у 
Херцег Новом 
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Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део, где је десет најбољих тројкаша шутирало са пет 
позиција, па је након нешто више од четири сата 
редослед победника био следећи: 
 

1. Марко Грковић 
2. Вук Ивеља 
3. Марко Сарић 

 

 
 
Спонзори четврте Тројке из блока у Херцег 
Новом били су:  

 Ресторан Барка (ШИБ) 
 Анонимно 
 Аналитика 
 Teduda-MI 
 Сава осигурање 
 Клуб Peoples  
 Кафе Кум 

 

 
 
Донатор:  
 

 Борис П. 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Посебно нам је драго да турнир у 
Херцег Новом полако добија статус 
традиционалног, па се надамо да ће у годинама 
које следе имати још успешније турнире, како 
бисмо заједничким снагама помогли што више 
угрожених породица!   
 

 

„Тројка“ у 
Херцег Новом 
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Један од најуспешнијих градова Тројке из блока у 
прошлој сезони, опет је био домаћин највећег 
хуманитарно-спортског турнира! На теренима ОШ 
Кадињача, 9. августа од 19 часова почела је 
четврта Тројка из блока у Лозници. Уз помоћ 
спонзора, донатора и учесника сакупљено је 
фантастичних 795.589 динара! 
 

 
 
Овакав резултат показује да становници Лознице 
препознају значај и потенцијал самог турнира, што 
даје могућност да након породице Миловановић, 
породице Поповић и породице Матић које су 
помогнуте у склопу претходних Тројки из блока у 
Лозници, ове године помогнемо још једну 
многочлану породицу. 
 
Овога пута, реч је о шесточланој породици 
Драгићевић из Буђановаца код Руме. Отац Урош 
преминуо је пре пола године, остављајући петоро 
малолетне деце. Драгићевићи живе у 
катастрофалним условима, у кући која само што се 
није срушила! 

 
 
На самом турниру, пријавило се невероватних 279 
шутера. На такмичењу у брзом шутирању тројки, 
пријавило се 105 тројкаша, док се за шут са пола 
терена пријавило невероватних 144 такмичара, што 
је уједно и досадашњи рекорд од када смо увели ову 
игру. Што се тиче возића елиминације, 30 учесника 
шутирала су бацања! Сам турнир подржала је и 
наша позната кошаркашица и репрезентативка 
Александра Црвендакић. 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део, где је десет најбољих тројкаша шутирало са пет 
позиција, па је након нешто више од три сата 
редослед победника био следећи: 
 

1. Maрко Савић 
2. Страхиња Секулић 
3. Огњен Бабић 

 

 

„Тројка“ у 
Лозници 
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Спонзори четврте Тројке из блока у Лозници 
били су:  
 

 ЗТР Сјај 
 Kafe bar Miami 
 Agencija Cadenza 
 Огњен Ј.  
 Кожар 
 Piping  
 Energoglobal 
 Маркет Макс Руњани 
 Ауто делови Wagen 
 Кондор ТИС 
 Pro futuro sport 
 Будимлија 
 Спектра синт 
 Филип Драгић 
 Natura Trade 
 Глувић плус 

 

 
 

Донатор:  
 

 Лин Лозница 
 
Технички спонзори:  
 

 Маркет Сјај 
 Фризерски салон Марко Поло 
 Бутик Extera 
 Вистаоптик 
 Кафе Бар локал 
 Kaffeteria Roma 
 ТЦ Зворничанка 

 

 
 
Такође, наши волонтери у Лозници организовали су 
ове године пет хуманитарна догађаја у склопу 
пројекта Тројка из блока – Биоскоп из блока, 
Пикадо из блока, Јамб из блока, Наступ из блока 
и Дерби из блока. 
 

 
 
 

„Тројка“ у 
Лозници 
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Истакнути спонзори за сезону 2019:  
, 

 Аутоматикон 
 Водовод Градишка 
 Пекара Марић 
 Хигра Бијељина 
 Технички ремонт Братунац 
 Маркет Bost 
 Дунав осигурање 
 ПИП 
 Pevialte 
 Ауто сервис Мацура 
 Go Susi 
 Intergalaktik 
 Fashion 
 Europen estetic academy 
 Xena entreprenad AB 
 Kampfer dental 
 White City logistic 
 American motor trans 
 Maybach international group 
 JD Factors 
 Fox Freight 
 ALV Consultants 
 Tigatech gmbh 
 Keimelmayr spedititions und transport 
 Elektrolife AG 
 Maxim hauswartung 
 Intera Bodenbelaege gmbh 
 Implenia AG 

 
 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Позивамо све људе који живе у Лозници 
и околини да и даље прате наш рад јер нас до 
краја године очекују нови догађаји у склопу 
пројекта Тројка из блока.   
 

 

„Тројка“ у 
Лозници 
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Након успешно одржаног Пикада и Биоскопа из 
блока, Ариљци су организовали 21. августа трећи 
догађај у граду, Свирку из блока. 
 

 
 
На викендици код Дејзија окупило се више од 300 
пријатеља организације Срби за Срби и том 
приликом прикупљено 103.200 динара за социјално 
угрожене вишечлане породице широм Балкана. 
Ариљци су још једном показали да имају велико 
срце, а ово је тек почетак наших активности у том 
граду. 
 
За добру атмосферу побринули су се Ђука и Иван и 
ди џеј Бане. 
 
Велику захвалност дугујемо и техничким 
спонзорима:  

 Плажа Уријак 
 Дискотека Амнесиа 
 Професор Милија 

 Ариљски Дућани 
 Студио Чарли 
 Ђука и Иван 
 Ди џеј Бане 

 

 
 

 
 
Захваљујемо се још једном свим хуманим 
Ариљцима, који су показали велику свест за своје 
сународнике, и који су својим учешћем подржали 
овај догађај. Надамо се, да ће у месецима који 
предстоје број људи који подржавају хуманитарне 
активности у Ариљу бити још већи, како бисмо на 
тај начин помогли што више угрожених српских 
вишедетних породица! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Свирка из 
блока у Ариљу 
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Нова сезона Тројке из блока у Републици Српској 
донела нам је нове градове-домаћине! Хуманитарно-
спортски караван Тројка из блока по први пут је 
стигао и до Зворника. 
 

 
 
На теренима ОШ Свети Сава, 3. августа од 18 
часова стартовала је Тројка из блока у Зворнику. Уз 
помоћ спонзора, учесника и техничких 
спонзора сакупљено је укупно 2.135 КМ! 
 
Успешан почетак обрадовао је све присутне, јер се 
показало да постоји још један град у Републици 
Српској чији становници отвореног срца дочекују 
наш пројекат, са жељом да допринесу заједничкој 
борби за побољшање услова живота угрожених 
породица. 
 
Овога пута, средства са турнира биће прослеђена 
породици Симић из Кисељака. Шесточлана 
породица Симић тренутно не остварује никаква 

редовна примања, а отац надничењем некако успева 
да обезбеди нормалније услове за живот. Уз помоћ 
великог броја људи и организације Немањићи 
Тићино успели су да дограде кућу у којој тренутно 
живе. Ипак дограђени простор је само озидан и 
покривен, па га је потребно прво средити и опремити 
унутра, а преостају и радови адаптације и 
реновирања дела куће у којем тренутно живе, да би 
се све уклопило како треба. 
 

 
 
На самом турниру, пријавило се укупно 95 шутера. 
Што се тиче такмичења у брзом шутирању тројки, 
пријавило се 57 тројкаша, док се за возић 
елиминације пријавило 38 такмичара. Турнир је 
својим доласком подржао некадашњи капитен КК 
Црвене звезде, садашњи играч КК Мурсије Лука 
Митровић. 
 

 

Прва „Тројка“ 
у Зворнику 
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Такмичарски део у шутирању тројки био је веома 
неизвестан. Након првог дела такмичења када су 
учесници шутирали тројке са три позиције, уследио 
је финални део, где је шест најбољих тројкаша 
шутирало са пет позиција, па је након нешто више 
од два сата редослед победника био следећи:  
 

1. Славен Пантић 
2. Јово Тојић 
3. Славко Савановић 

 
Спонзори прве Тројке из блока у Зворнику  
 

 Кафе бар тема  
 Кафе бар Времеплов 
 BetIN  
 Kafe bar Diamond 
 Општина Зворник 
 Night club Sparta 

 

 
 

Технички спонзори:  
 ЈУ Дом омладине  
 Кладионица Bet In – Caffe Infinity 
 Sport Caffe 

 
Истакнути спонзори за сезону 2019:  

 Аутоматикон 
 Водовод Градишка 
 Пекара Марић 
 Хигра Бијељина 
 Технички ремонт Братунац 
 Маркет Bost 
 Дунав осигурање 
 ПИП 
 Pevialte 
 Ауто сервис Мацура 
 Go Susi 
 Intergalaktik 
 Fashion 
 Europen estetic academy 
 Xena entreprenad AB 
 Kampfer dental 
 White City logistic 
 American motor trans 
 Maybach international group 
 JD Factors 
 Fox Freight 
 ALV Consultants 
 Tigatech gmbh 
 Keimelmayr spedititions und transport 
 Elektrolife AG 
 Maxim hauswartung 
 Intera Bodenbelaege gmbh 
 Implenia AG 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог пројекта. 
Овакав резултат није случајан и плод је 
организованог рада волонтера на локалу, који су ове 
године у склопу Тројке из блока организовали 
хуманитарни догађај – Пикадо из блока. Позивамо 
све људе из Зворника и околине да и даље прате наш 
рад јер нас до краја године очекују нови догађаји у 
склопу пројекта Тројка из блока. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Прва „Тројка“ 
у Зворнику 
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Хуманитарно-спортски караван Тројка из блока по 
трећи пут стигао је у Брчко. Као и прошлих година, 
Трг младих је 10. aвгуста поново претворен у 
кошаркашки терен, где се велики број грађана 
опробао у брзом шутирању тројки. 
 

 
 
Уз помоћ спонзора, учесника и донатора сакупљено 
је укупно 4.106 КМ! 
 

 

Имајући у виду да је на прошлогодишњој Тројци 
из блока укупно сакупљено 2.571 КМ, овакав 
значајан скок у прикупљану прилога, показује да 
становници Брчка све озбиљније раде на томе да 
након породице Божић и Новак, које су помогнуте 
преко пројекта Тројка из блока у Брчком, ове године 
помогну још једну угрожену породицу. 
 
Овога пута, средства са турнира биће прослеђена 
породица Гаврић из Пукиша. Ни код Гаврића, 
нажалост, ситуација није пуно другачија него код 
већине породица које смо посетили ове године и које 
намеравамо да помогнемо. Доста лоше урађена кућа 
којој време већ полако узима данак, са пропалим 
кровом, пуна влаге, недовршена и намештена старим 
и дотрајалим намештајем и техником. Као по 
правилу, купатило не постоји и породица је 
принуђена користи пољски ве-це, а купају се у кући, 
у кади, поливањем воде из лонаца. 
 

 
 
На самом турниру, пријавило се укупно 166 шутера. 
Што се тиче такмичења у брзом шутирању тројки, 
пријавило се 113 тројкаша, за шут са пола терена 
пријавило се 28 најхрабријих такмичара, док се за 
возић елиминације пријавило 25 такмичара. 
 

 

3. „Тројка“ у 
Брчку 
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Такмичарски део у шутирању тројки био је веома 
неизвестан. Након првог дела такмичења када су 
учесници шутирали тројке са три позиције, уследио 
је финални део, где је десет најбољих тројкаша 
шутирало са пет позиција, па је након нешто више 
од два сата редослед победника био следећи:  
 

1. Дејан Лајић 
2. Бењамин Смајић 
3. Бојан Топаловић 

 

 
 
Спонзори треће Тројке из блока у Брчком:  
 

 Ауто-школа Аутосаобраћај  
 Нула49 
 Балкан Паб  
 Градња ДМД  
 Бранком  
 Пекара Илићка  
 Аутоцентар Маргетић  

 Ауто кућа Заки Мобил  
 Апотеке Здравља  
 Удружење грађана Бастион  
 Конзервативни клуб  
 Ресторан Бакарни лонац 
 Кладионице Фер Плеј  
 Брчко Гас  
 Славуј 

 

 
 
Донатори:  

 Кафе бар Елти  
 Златара Голдштајн 

 

 
 
Истакнути спонзори за сезону 2019:  

 Аутоматикон 
 Водовод Градишка 
 Пекара Марић 
 Хигра Бијељина 
 Технички ремонт Братунац 
 Маркет Bost 

3. „Тројка“ у 
Брчку 
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 Дунав осигурање 
 ПИП 
 Pevialte 
 Ауто сервис Мацура 
 Go Susi 
 Intergalaktik 
 Fashion 
 Europen estetic academy 
 Xena entreprenad AB 
 Kampfer dental 
 White City logistic 
 American motor trans 
 Maybach international group 
 JD Factors 
 Fox Freight 
 ALV Consultants 
 Tigatech gmbh 
 Keimelmayr spedititions und transport 
 Elektrolife AG 
 Maxim hauswartung 
 Intera Bodenbelaege gmbh 
 Implenia AG 

 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог пројекта. 
Овакав резултат није случајан и плод је 
организованог рада волонтера на локалу, који су ове 
године у склопу Тројке из блока организовали 
хуманитарни догађај – Биоскоп из блока.  
 
Позивамо све људе из Брчког и околине да и даље 
прате наш рад јер нас до краја године очекују нови 
догађаји у склопу пројекта Тројка из блока. 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

3. „Тројка“ у 
Брчку 
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Након успешно одржаног турнира у Зворнику, 
хуманитарно-спортски пројекат Тројка из блока по 
други пут је дошао у Бијељину! Као и прошле 
године, Трг краља Петра I Карађорђевића, 11. 
aвгуста поново је постао место окупљања 
становника Бијељине који су се опробали у брзом 
шутирању тројки. 
 

 
 
Самом турниру претходили су хуманитарни догађаји 
– Пикадо из блока, Биоскоп из блока, Журка из 
блока, Туцијада из блока и Стони тенис из блока 
па је на крају, уз помоћ спонзора, учесника, 
техничких спонзора и донатора сакупљено укупно 
14.781 КМ! 
 
Имајући у виду да је на прошлогодишњој Тројци 
из блока укупно сакупљено 5.050 КМ, овакав 
значајан скок у прикупљану прилога, показује да 
становници Бијељине све више схватају значај самог 
пројекта, па ће након породице Новак, која је 
помогнута у склопу прошлогодишње Тројке из блока 
у Бијељини, још једна породица добити неопходну 
помоћ. 

 
 
Овога пута, средства са турнира биће прослеђена 
породици Шарић из Бијељине. Шесточлана 
породица Шарић живи у изнајмљеној трошној 
љетњој кухињи импровизованој да буде стамбени 
простор, тако да цела породица живи у једној 
просторији. 
 
На самом турниру, пријавило се укупно 213 шутера.  
 
Што се тиче такмичења у брзом шутирању тројки, 
пријавио се 121 тројкаш, за шут са пола терена 
пријавио се 51 такмичар, док се за возић 
елиминације пријавио 41 такмичар. 
 

 
 
Такмичарски део у шутирању тројки био је веома 
неизвестан. Након првог дела такмичења када су 
учесници шутирали тројке са три позиције, уследио 
је финални део, где је десет најбољих тројкаша 
шутирало са пет позиција. 

Турнир у 
Бијељини 
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Након нешто више од два сата редослед победника 
био следећи:  

1. Бранко Јездимировић 
2. Игор Дукић  
3. Јован Вуковић 

 
Спонзори друге Тројке из блока у Бијељини : 
 

 Хигра Бијељина 
 Edea group 
 Мега Дрво 
 P....S....fashion 
 Нешковић 
 Интер вет 
 Гарден Паб 
 itMedia 
 МБ ПЛУС 
 Geodetic 
 Iceshow Specijalni Efekti 
 Грил Станлио и Олио 
 Code Electronic 
 Милешевска 
 Falcon 
 Пет језера 
 Мајстор за пиво 
 Ћевабџиница Вучко 
 Михаило Ристић 
 Семберија Транспорт 
 Телефонија Видаковић 
 Elephant Solutions 
 Електро-Бијељина 
 Пицерија Ало Ало 
 Небојша Станкић 
 Ауто отпад Влајко 

 Богдановић плац 
 Club JIL 
 Технички Ремонт Братунац – Славен 

Ристић 
 Моја Кафаница 
 Шејк 
 Маркет Bost  1 
 Маркет Bost  2 

 

 
 
Донатори:  

 Марија Ристановић 
 Батица 
 Ђорђе Богдановић 

 

 
 
Технички спонзори:  

 Кафић Ај вамо 
 Кафе бар Поко локо  
 ОШ Свети Сава 
 Електро-Бијељина 
 Грил Станлио и Олио  
 Викендица Петрушић  
 Мотел Томић 

Турнир у 
Бијељини 
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Истакнути спонзори за сезону 2019:  
 

 Аутоматикон 
 Водовод Градишка 
 Пекара Марић 
 Хигра Бијељина 
 Технички ремонт Братунац 
 Маркет Bost 
 Дунав осигурање 
 ПИП 
 Pevialte 
 Ауто сервис Мацура 
 Go Susi 
 Intergalaktik 
 Fashion 
 Europen estetic academy 
 Xena entreprenad AB 
 Kampfer dental 
 White City logistic 
 American motor trans 
 Maybach international group 
 JD Factors 
 Fox Freight 
 ALV Consultants 
 Tigatech gmbh 
 Keimelmayr spedititions und transport 
 Elektrolife AG 
 Maxim hauswartung 
 Intera Bodenbelaege gmbh 
 Implenia AG 

 
 
 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог пројекта. 
Позивамо све људе из Бијељине и околине да и даље 
прате наш рад јер нас до краја године очекују нови 
догађаји у склопу пројекта Тројка из блока. 
 

 
 

Турнир у 
Бијељини 
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Радосна вијест за нашу хуманитарну организацију 
стиже и из још једног херцеговачког града – из 
Билеће, гдје се још једна екипа младих људи 
организовала и гдје је смо као организација по први 
пут имали прилику да представимо наш рад и 
прикупимо одређена средства за помоћ породицама. 
 
Тако су наши волонтери, уз велику и несебичну 
помоћ организатора, на „Липа Фест 09”, 
традиционалној манифестацији која се сваке године 
одржава у Билећи поставили промотивни штанд и 
донаторску кутију, гдје су сви присутни посјетиоци 
могли да се информишу о раду организације и убаце 
своје донације. 
 

 

Иако више од сакупљених донација радује чињеница 
да смо у још једном граду покренули хуманитарне 
активности, морамо да споменемо да је за двије 
фестивалске вечери, колико је донаторска кутија 
била постављена сакупљено 447 КМ донација које 
ће бити утрошене на помоћ породица са Косова и 
Метохије. 
 

 
 
На самом крају, још једном изражавамо велику 
захвалност организаторима на уступљеном простору, 
као и Небојши Рогану на примљеној донацији. 
 
Након Требиња у којем је започела Срби за Србе 
идеја у Херцеговини и која већ неколико година 
више него успјешно живи тамо, те Гацког и 
Невесиња који су се одржавањем Биоскопа из блока 
ове године прикључили нашој хуманитарној мисији, 
ред је дошао и на Билећу, тако да се са активностима 
полако будимо и овом дијелу Републике Српске. 
 
Па ћемо и овим путем позвати све становнике 
Билеће, али и Херцеговине, да нам се јаве 
уколико желе да учествују у раду наше 
хуманитарне организације! 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

СЗС активни 
у Билећи 
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Након величанствене Тројке из блока одржане у 
јулу, наши чланови су наставили са својим 
активностима, па су тако учествовали на првој 
Дубичкој регати у орханизацији Туристичке 
организације Козарска Дубица која је одржана на 
реци Уни 3. августа. 
 

 
 
На првој регати учествовало је 25 чамаца и преко 
150 учесника. Спуштање чамаца од Бачвана до 
плаже Блато у Козарској Дубици протекло је у 
одличној атмосфери. Како би регата била 
занимљивија представници наше организације у 
Козарској Дубици организовали су и хуманитарно 
такмичење у чак четири дисциплине, а на радост 
свих прикупљено је 375 КМ. 
 
Учесници Дубичке регате су могли да се такмиче у 
четири дисциплине: скок у даљ на песку, роњење 
на дах, пливање на 50 м и надвлачење конопца. 
Лошији временски услови ниси успели да поремете 
наше такмичаре у постизању сјајних резултата, а ни 
у још бољој забави. 

 
 
У дисциплини Скок у даљ на песку пријавило се 
16 такмичара, а најбољи су били:  

1. Данило Шпан 
2. Бојан Буразор - Бурги 
3. Михајло Пралица 

 
У другој дисциплини Роњење на дах учествовало је 
6 такмичара, а најбољи су били :  

1. Игор Гаћеша 
2. Немања Трубарац 
3. Марко Раниловић 

 
Трећа дисциплина Пливање на 50м, учествовало је 
13 такмичара, а најбржи су били:  
 

1. Борислав Далић 
2. Никола Секулић 
3. Марко Раниловић 

 
 

Прва Дубичка 
регата 
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И у четвртој дисциплини Надвлачење конпца 
учествовало је 5 екипа, тј 30 такмичара, а најјачи су 
били:  
 

1. Екипа спонзори 
2. Мама, тата, пас и кравата 
3. Манго 

 
Такође користимо прилику да се захвалимо и 
нашим техничикм спонозорима:  
 

 Туристичка организација Козарска 
Дубица 

 Плажа Блато 
 Ди џеј Александар Пралица 
 Велимир Вуклиш 
 Јелен Пиво 
 РТВ Козарска Дубица 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо Туристичкој 
организацији Козарска Дубица, која нас увек 
позове да учествујемо у њиховим догађајима, 
Плажи Блато која нам је омогућила и уступила 
простор за такмичење и свима који су дали свој 
допринос у реализовању овог догађаја. Позивамо 
све људе који живе у Козарској Дубици и околини 
да и даље прате наш рад, јер нас до краја године 
очекују нови догађаји у склопу пројекта Тројка 
из блока. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Прва Дубичка 
регата 
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По трећи пут, хуманитарно-спортски пројекат Тројка 
из блока дошао је у Теслић! Увод у сам турнир био 
је невероватан број различитих хуманитарних 
догађаја од почетка 2019. године – Фуца из блока, 
Триатлон из блока, Караоке из блока, Биоскоп из 
блока, Журка из блока, Шетња из блока, Караоке 
из блока II и Пикадо из блока.    
 

 
 
Терени СШЦ – Градски полигон, у недељу 4. 
августа били су оаза позитивне енергије и 
посвећености коју су становници Теслића још једном 
показали према своме народу, поготову према онима 
којима је помоћ најпотребнија. Уз помоћ спонзора, 
донатора и учесника сакупљено је 16.912,80 КМ! 
 
Имајући у виду да је на прошлогодишњој Тројци 
из блока укупно сакупљено 13.256,30 КМ, овакав 
скок у прикупљеним средствима само показује да све 
више људи препознаје значај наше хуманитарне 
мисије, што нам даје могућност да након породице 

Јелић, породице Миљић, породице Тешић и 
породице Маливојевић које су помогнуте у склопу 
претходних Тројки из блока, ове године помогнемо 
још једну многочлану породицу. 
 

 
 
Ове године, породица коју помажемо је породица 
Миљановић која живи у месту Прибинић крај 
Теслића.  Самохрани отац Драган у тешким 
условима одгаја тројицу дечака – Горана (13), 
Винка (12) и Митра (10). За ову породицу 
планирана је замена постојећег крова и унутрашње 
сређивање куће како би решили проблем влаге који 
тренутно имају, а и дечаци би добили собу и 
купатило какво заслужују и какво имају већина 
њихових вршњака. 
 

 
 
На турниру се укупно пријавило 199 шутера! На 
такмичењу у брзом шутирању тројки, пријавило се 
149 тројкаша, док се за шут са пола терена 
пријавило 22 најхрабрија такмичара. Што се тиче 
возића елиминације, 28 учесника шутирала су 
бацања. 

„Тројка“ у 
Теслићу 
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Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где је десет најбољих тројкаша 
шутирало са пет позиција, па је након нешто више 
од четири сата редослед победника био следећи:  
 

1. Никола Ђукарић 
2. Душко Каурин 
3. Славко Станковић 

 

 
 
Такође, у склопу овогодишње Тројке из блока, на 
Градској плажи, истога дана, организован је 
турнир Одбојка из блока на коме је учествовало 16 
екипа.  
 
У веома узбудљивој завршници, након нешто више 
од два сата, победник турнира била је екипа Кенгури 
која је победила екипу Нема предаје. Треће место 
припало је екипи Ламеле. Укупно на самом догађају 
сакупљено је 858,50 КМ. 

 
 
Спонзори треће Тројке из блока у Теслићу били 
су:  

 ЖИБ 
 Хотел Хајдучке воде 
 Братија из Теслића 
 Дом здравља Свети Сава 
 Маркет Кошута 
 Eling рибарство 
 Eling инжињеринг 
 Мотел Рођо  
 УГ ТоПееР 
 Саладатура 
 Дисконт пића Васке 
 Ауто мото друштво Теслић 
 Дестилација  
 Monting Co  
 Анонимно 
 Фризерски салон M&P 
 Бифе Бисер 
 Денатал Делић 
 Туристичка организација општине 

Теслић 
 I Connect  
 Ћоми шлеп служба  
 Момчило Павловић 
 Златара Хилтон 
 Стефан Готовац 
 Мирослав Стефановић 
 ДР Софрић 
 Нено  
 Теком 
 Фризерски салон Слава 
 Општина Теслић 

„Тројка“ у 
Теслићу 
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 ГП Монт 
 Планум 
 Нискоградња Теслић 
 БЈЈ Панда Теслић 
 Фризерски салон Младен 
 Клуб Бродвеј 
 Кафе бар Бамби 
 Пекара Рељић 
 Дрвопрерада Смиљанић 
 Дрво пром Кршић 
 Турнир у малом фудбалу МЗ Горњи 

Булетић 
 Кафе бар Вук 
 Анонимно 

 

 
 
Донатори:  

 Зборник Аманет 
 Ресторан Лане 
 Бранка Ј. 
 Младен Д. 
 Кафе Бар дадас 
 Милан Ј. 
 Станко С. 
 ФОМТ 
 ТЦ Златa  
 Kaфе бар ТНТ 
 Пекотека Сач 
 Урбан кафе 
 Слађан Ђекић 
 Стоматолошка амбуланта Др Ристић 
 Теслић Паб 
 Вања Ковачевић 
 Auto otpad A&S Company 
 Ресторан Ловачки рог 

 Модус  
 Иванић 
 Данијел Бато Ковачевић 
 Бриљантин 
 Дарко Смиљанић 
 Кафе бар Кабинет 
 Игњић 
 Татјана и Славко Јовичић 
 Марио П. 
 Неђо Ђурић 

 

 
 
Технички спонзори:  
 

 КК WBS 
 Бања Врућица (смештај) 
 Хотел Хајдучке воде (смештај) 
 Сестре Савић 
 Мали принц, вртић 
 Јежева кућица, вртић 
 Copygraf – (плакати) 
 Графостил – (плакати за фуцу) 
 Спортски центар Радолинка 
 Делта прес 
 Центар за социјални рад 
 Прозори и врата Злата 
 ТЦ Злата 
 Мишић 
 Ефект 
 Интерлигнум 
 Елград 
 КМФ Теслић 
 Бродвеј, кафе бар 
 Ариел Биљан 
 Драган Благојевић – Халер 

„Тројка“ у 
Теслићу 
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 Драгана Душанић 
 Јелена Васић 
 Скаут, агенција 
 I Connect 
 Божана, фризерски салон 
 Стела, пицерија 
 Екс, ресторан 
 Миленијум, ресторан 
 Дијана, фризерски салон 
 Данијела, фризерски салон 
 Дадас, кафе бар 
 House of beauty, козметички салон 
 Magic, бутик 
 Carpe Dien, бутик 
 ТНТ, кафе бар 
 Бумеранг, кафе бар 
 Младен Видовић, брицо 
 Бубић Ненад 
 Д-Софт 
 МЗ Горњи Булетић 

 

 
 

 

Истакнути спонзори:  
 ПИП 
 Insa 
 Pevialte 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Посебно нам је драго да турнир у 
Теслићу полако прераста у традиционални, па се 
надамо да ће у годинама које следе имати још 
успешније турнире, као и све остале пратеће 
хуманитарне догађаје!  
 

 
 

 
 

 

„Тројка“ у 
Теслићу 
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У недељу 8. септембра швајцарски огранак 
хуманитарне организације Срби за Србе одржао је 
трећи по реду хуманитарни турнир у нашем, већ 
познатом Тесла Бару у Шпрајтенбаху. 
 

 
 
Тмуран и кишовит недељни дан није спрјечило да 
наши гости и донатори испуне локал до последњег 
мјеста и уживају у препознатљивој домаћинској 
атмосфери. Сјајна екипа успјела је да прикупи 
феноменалну донацију од 853 франака. Такође, 
многи гости су се током турнира прикључили нашем 
пројекту 5 по 5 за љепши дјечији свјет, и тиме 
постали наши редовни мјесечни донатори, и тиме 
помогли да помоћ стигне до што већег броја дјеце из 
социјално угрожених породица. 
 
Витешка и фер борба 36 пријављених такмичара 
протекла је у пријатељском духу и донјела нам је 
следећи распоред на постољу:  

1. Живко Чајић 
2. Анте Бичвић 
3. Стефан Гајић 

 
 
Најпре желимо да се захвалимо власницима Тесла 
Бара, Горану Милутиновићу и Даниелу 
Јотановићу, који су нас као и увјек срдачно 
угостили и позвали на још оваквих дружења. 
 

 
 
Посебну захвалност дугујемо нашим донаторима, 
пријатељима и свим добрим људима који су 
учествовали у овој хуманитарној акцији, 
препознали значај наше организације и 
несебично помажу да заједничком борбом 
вратимо осмјехе на лица вишедјетним 
породицама и пружимо бољу и свјетлију 
будућност нашој дјеци.         
 
НЕКА БУДЕ ШТО БИТИ НЕ МОЖЕ НЕКА 
БУДЕ БОРБА НЕПРЕСТАНА. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Турнир у 
Шпрајтенбаху 
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У четвртак 12. септембра одржан је и 12. по реду 
хуманитарни догађај у Грацу ове године, а ради се о 
турниру у одбојци на песку који је као најава и 
припрема за највећи, у Грацу дуго чекани, спортско-
хуманитарни пројекат - Тројка из блока. 
 

 
 
Одбојка из блока окупила је тридесетак младих 
људи који су преко мреже одмерили снаге и скупили 
140 евра. На турниру је учествовало 8 тимова 
сачињених од по 3 играча и четвртог на клупи по 
жељи који су се храбро борили за пласман. 
 

 
 
Уз сунчан дан, музику која је пратила турнир и 
додатну мотивацију због победе српских 
репрезентативаца у кошарци над америчком 
селекцијом на првенству у Кини испливали су и 
најбољи одбојкаши који су понели медаље: 

1. Телетабиси 
2. Екипа из блока 
3. Тројка стиже Дуњо моја 

 

 
 

 
 

 
 
Захваљујемо свим учесницима турнира и 
позивамо све који су у могућности у суботу 19. 
октобра да посете и подрже турнир Тројка из 
блока у Грацу који је прилагођен како најмлађим 
тако и најстаријим узрастима. Видимо се! 
 

 

Грац се спрема 
за „Тројку“ 
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Након тридесет и седам пројекција филма „Ви 
идите – ја нећу” које су одржане у марту, априлу, 
мају и јуну широм света, Биоскоп из блока 
настављен је и у септембру када је одржана још 
једна нова пројекција! 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе већ више 
од четрнаест година промовише активан начин 
борбе за светлију и бољу будућност нашег народа, 
пре свега кроз помоћ најугроженијим вишечланим 
породицама, а овом приликом, одлучили смо да ове 
године дамо свој допринос у неговању културе 
сећања и тиме обележимо три важне годишњице:  

1. Петнаест година од мартовских прогона 
српског и неалбанског становништа са 
Косова и Метохије 

2. Двадесет година од почетка НАТО 
агресије на СР Југославију 

3. Двадесет четири године од НАТО 
бомбардовања Републике Српске 

 

 

Уз помоћ наших волонтера, донатора и пријатеља 
организације, успели смо да ову велику хуманитарну 
акцију организујемо у тридесет осам градова широм 
света. Укупна цифра која је тренутно сакупљена у 
акцији Биоскоп из блока је 11.718 евра! 
 
Оно што нам је посебно драго и на шта смо веома 
поносни, филм се приказује са благословом 
Митрополита Амфилохија, а 
продукција Александрија Филм на челу са 
редитељем филма Хаџи-Александром 
Ђуровићем је исти уступила бесплатно за ову 
хуманитарну акцију. 
 

 
 
Пројекција у Њујорку одржана је 15. септембра у 
цркви Светог Елефтерија у 19 часова. Укупно 
је прикупљено 500 долара, а пројекцији је 
присуствовало тридесетак људи. 
 

 
 

Биоскоп из 
блока - Њујорк 
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Након великог успеха прве Тројке из блока у 
Будви прошле године, ове године уследио је велики 
корак напред. Будвани су 6. септембра на терену у 
Дубовици опет показали да су на делу јаки и да у 
Будви Хуманитарна организација Срби за Србе 
ужива снажну подршку. Захваљујући 80 тројкаша, 
24 шутера са пола терена, више стотина 
посетилаца и чак 28 спонзора прикупљено је 
укупно 8.134 евра. 
 

 
 
Турнир је отворио Председник Општине Будва 
господин Марко Бато Царевић чија је фирма 
„Carinvest” већ другу годину заредом истакнути 
спонзор турнира. Ове године стигла је и значајна 
подршка Општине Будва, бројних јавних предузећа и 
приватних фирми. Турнир је окупио велики број 
људи, а долазило се и из Котора, Тивта, Подгорице, 
Никшића и других места. 
 

 
 
Титулу најбољег кошаркаша однео је Видо 
Младеновић, а друго и треће место заузели су 
Младен Аздековић и Дејан Фабрис. Подсећамо и 
да је увертира за ову годину био Ватерполо из 
блока на којем је почетком јула прикупљено 620 
евра. 
 

 
 
Ове године све Тројке из блока у Црној Гори 
прикупљале су помоћ за породицу Минић из села 
Јабланово код Бијелог Поља. Прошле године у 
њиховом дому избио је пожар који им је потпуно 
„прогутао“ кућу. На сву срећу, сви чланови породице 
су успели да се спасу и изађу на време из куће. 
Захваљујући добрим људима убрзо им је изграђена 
нова кућа, али није скроз завршена. Предвиђено је да 
се од средстава са Тројки из блока у потпуности 
заврши кућа и да се обезбеди и друга помоћ за 
Миниће.  

„Тројка“ у 
Будви 
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Све преостала средства која не буду утрошена за 
помоћ породици Минић биће усмерена на породице 
на Косову и Метохији. Подсећамо да су средства са 
прошлогодишње Тројке из блока утрошена на акцију 
у којој је помогнуто 18 породица на Косову и 
Метохији. 
 
Истакнути спонзори:  

 Општина Будва 
 Carinvest 
 Водовод и канализација Будва 
 Mediteran Express 
 Служба заштите и спашавања Будва 

 
Спонзори:  

 Срц-Градски базен Будва 
 Браћа Магуд Грбаљ 
 Туристичка организација Будва 
 Д.О.О. „Комунално“ Будва 
 Ловћен филм – „Биоскоп Кадмус 

Cineplex“ 
 Близикуће Д.О.О. Свети Стефан 
 Љубо Бајковић 
 Spider-Max 
 Медитерански спортски центар 
 Кафе Стара Будва 
 City Caffe 
 Клуб Торине 
 Клуб Амбиенте 
 Кафе Exellence 
 Ресторан Стари Храст 
 Будва Јадрански пут 
 Немања Зеновић 
 Бобан Ћеранић 

 Филип Вујовић 
 Фризерски салон Дачо 
 Кафе Bridge 
 С.А.Р.Д. Друштво за инжењеринг и 

консалтинг Д.О.О. 
 Јеф Будва 

 

 
 
Технички спонзори:  

 Туристичка организација Будва 
 Ловћен филм - „Биоскоп Кадмус 

Cineplex“ 
 Манастир Стањевићи 

 
Медијски спонзор:  

 Радио Телевизија Будва 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у релизацији овог пројекта. 
Тројка из блока постаје сада већ традиционална 
манифестација у Будви, па се надамо да ћемо у 
годинама које следе имати још успешније турнире 
како бисмо заједничким снагама помогли што више 
угрожених породица! 

„Тројка“ у 
Будви 
„Тројка“ у 
Будви 
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По други пут Српска кућа пива 2 на Новом 
Београду била је домаћин хуманитарног дружења. У 
среду 25. септембра одржано је Дружење из блока 
у сарадњи са Српском кућом пива и ACADEMIA 
BREWERY која је донирала у ове сврхе свој 
јединствени производ врхунског квалитета. 
 

 
 
Да је Српска кућа пива одличан домаћин, а пиво које 
се продавало у хуманитарне сврхе одлично је и доказ 
да је локал био пун све време и да се тражило место 
више.  
 
У донаторској кутији на крају вечери је било 35.000 
динара које ће Хуманитарна организација Срби за 
Србе искористити за помоћ социјално угроженим 
породицама са четворо и више деце. 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо Српској кући пива што 
препознаје наш рад и већ неколико година приређује 
овакава дружења на којима се уз доста забаве и 
доброг пива прикупе средства за угрожене породице. 
Захвалност овог пута дугујемо и ACADEMIA 
BREWERY на донацији у пиву које се продавало 
ове вечери. 
 

 
 

 

Весело 
дружење -НБГ 
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У АВГУСТУ 6.108 СМС 
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току августа 
пристигло је укупно 6.108 порука, а од почетка 
акције укупно 185.352 порука. 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У АВГУСТУ 1.742  ПОЗИВА НА 7763 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком.  
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току августа пристигло је 
укупно 1.742 позива, а од почетка акције укупно 
25.471 позива. 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 

ЦЕНА СМС ПОРУКЕ НА 7763 
ПРОМЕЊЕНА НА 200 ДИН. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. У току 
септембра, цена поруке је промењена на 200 
динара колико ће коштати у наредном периоду.  

Активности у 
септембру 
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Хуманитарни 
СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 
кутије 
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 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  

Донаторске 
кутије 
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 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 

(Нови Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 

 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 

Донаторске 
кутије 
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 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

 La Torcia – Сомборска 12 

 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 

 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 

СТАРА ПАЗОВА 
 Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 
 Кафић Централ – Трг Слободе 16  
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 

 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Стоматолошка ординација Др 

Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  
 Спортска кладионица Милионер – Шећер 

сокак 2а 
 

МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 
 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 

            БОР 

 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 

ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Лаза бар – Др Лазе Костића 7 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 
 
 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пивница Кум – Масарикова 15  
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Аман плус – Деспота Стефана Лазаревића бб 

 Палачинкарница Smiley – Трг ђачког 
батаљона 8 

 

МАЛИ ЗВОРНИК 
 Маркет Зворничанка – Светог Саве 2/2 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

 Butik Exterra – Пашићева 1 

 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  

Донаторске 
кутије 
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 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 

 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

 Кафе Мементо – Градски трг 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
 Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Кафић Giardino – Светог Ахилија 22 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 
 

             БЕЛА ПАЛАНКА 
 Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
     
 

Донаторске 
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             ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Пекара Даша – Градски трг 

 Гирос брза храна – Крајишког корпуса бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Ресторан Фантастик – Светог Саве бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  

        Светосавска 
 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 
 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 

 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе 

 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  
 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
 Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

 Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
 Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  

Донаторске 
кутије 
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 Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 
Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 
 Кафе бар Принцип – Проте Николе 

Костића 34 
 Творница Паб – Трг Крајине 2 
 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Pin Up Dream – Средњошколска 4 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Double L – Мајке Југовића 20 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 Soho – Алеја Светог Саве 12 

 Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  
 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  
 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  
 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
 Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

 Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 

             БЕЧ 
 Пекарица – Koppstrasse 20, Vienna 
 Ivana’s Grill – Reinprechtsdorfer Str. 11 

Vienna 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 67 

 

Срби за Србе 
бутик 
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Срби за Србе 
бутик 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 69 

 

ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА СЕПТЕМБАР 2019. 
 

1. Душан Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
2. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
3. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
4. Јелена П. /Србија/ – 3.000 дин. 
5. Милица К. /Србија/ – 3.000 дин. 
6. Душан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
8. Милка П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
9. Ненад Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. Ципелград /Србија/ – 31.810 дин. 
11. Бутик Iva Santoryo /Србија/ – 2.480 дин. 
12. Рода Центар /Србија/ – 138.810 дин. 
13. La Torcia /Србија/ – 8.600 дин. 
14. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ – 10.050 

дин. 
15. Продавница Данди /Србија/ – 21.600 дин. 
16. Пиле и Прасе /Србија/ – 8.770 дин. 
17. Fizio Tim /Србија/ – 8.710 дин. + 5 € 
18. Немања М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
19. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
20. Душко Д. /Србија/ – 500 дин. 
21. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
22. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
23. Предраг А. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Ненад Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
25. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
26. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
27. Раде М. /Србија/ – 18.000 дин. 
28. Јосиф В. /Србија/ – 3.000 дин. 
29. Раде М. /Србија/ – 6.000 дин. 
30. Марија К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
31. Славица О. /Србија/ – 6.000 дин. 
32. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
33. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
34. Бранкица Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
35. Драгутин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
36. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
37. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
38. Александар И. /Канада/ – 20 € 
39. Александар В. /Аустрија/ – 10,10 € 

40. Фризерски салон Дачо /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Будва) 

41. Mediteran Express /Црна Гора/ – 500 € 
(Тројка из блока Будва) 

42. СРЦ-Градски базен Будва 
/Црна Гора/ – 300 € 
(Тројка из блока Будва) 

43. Медитерански спортски центар 
/Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

44. Carinvest /Црна Гора/ – 500 € 
(Тројка из блока Будва) 

45. Кафе Стара Будва /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

46. Д.О.О. „Комунално“ Будва 
/Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока Будва) 

47. Водовод и канализација Будва 
/Црна Гора/ – 500 € 
(Тројка из блока Будва) 

48. Радмила Б. /Р. Српска/ – 9,5 КМ 
49. Милица Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
50. Angolo Verde Caffe Bar 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

51. Пекара Златно зрно/Р.Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

52. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
53. Кафана Дупла љута /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
54. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
55. Мајстор за пиво /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
56. UG ToPeeR /Р. Српска/ – 300 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
57. Ведрана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
58. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
59. Наташа М. /Р. Српска/ – 30 КМ 
60. Caffe slasticarna Luxor 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

61. Al Parco /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

62. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 
(за Петровиће код Параћина) 

63. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
64. Анонимно /Белгија/ – 30 € 

Списак СЗС 
донатора 
Списак СЗС 
донатора 
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65. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Гавриловиће са Пала) 

66. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

67. Александар К. /Р. Српска/ – 15 € 
(за Стојилковиће код Врања) 

68. Александар К. /Р. Српска/ – 15 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

69. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
70. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 10 € 

(за Тодоровиће код Куршумлије) 
71. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 15 € 

(за Тодоровиће код Куршумлије) 
72. Ђорђе Ј. /Аустралија/ – 50 € 
73. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
74. Бојан С. /Аустрија/ – 10 € 
75. Милош М. /Р. Српска/ – 50 € 
76. Д. Декић /Аустрија/ – 20 € 
77. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
78. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 10 € 

(за Којовиће из Сјенице) 
79. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
80. Срби у Кини /Кина/ – 1.810 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
81. Даца Д. /УАЕ/ – 50 € 

(Тројка из блока Грац) 
82. Владимир У. /УАЕ/ – 100 € 
83. Светлана М. /Немачка/ – 15 € 
84. Предраг К. /Немачка/ – 30 € 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
85. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
86. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
87. Душко Т. /В. Британија/ – 20 € 
88. Стеван Г. /Црна Гора/ – 10 € 
89. Петар М. /Данска/ – 40 € 
90. Данијел М. – 10 € 
91. Банијац /Исланд/ – 20 € 
92. Никола С. /Србија/ – 10 € 
93. Анонимно /САД/ – 25 € 
94. Зоран А. /В. Британија/ – 10 € 
95. Ненад П. /Аустралија/ – 10 € 
96. Милош П. /Аустрија/ – 100 € 
97. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
98. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
99. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
100. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 

101. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
102. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
103. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
104. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Спасојевиће код Ниша) 

105. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Мацановиће из Земуна) 

106. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

107. Danny V. /Холандија/ – 10 € 
108. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
109. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
110. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
111. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
112. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
113. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
114. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
115. Виолета И. /Аустрија/ – 50 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
116. Биљана и Игор Т. /Аустрија/ – 20 € 
117. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
118. Петер Л. /Пољска/ – 20 € 
119. Бранко и Даница /Аустрија/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
120. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
121. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
122. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
123. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
124. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
125. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
126. Благица А. /Швајцарска/ – 25 CHF 
127. Дајана М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
128. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
129. Миросав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
130. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
131. Jean J.B. /Швајцарска/ – 10 CHF 
132. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
133. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
134. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
135. Ратко Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
136. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
137. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 

Списак СЗС 
донатора 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 71 

 

138. Игор И. /Немачка/ – 20 € 
139. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
140. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
141. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
142. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
143. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
144. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
145. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
146. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
147. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
148. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
149. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
150. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
151. Ђорђе П. /Немачка/ – 15 € 
152. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
153. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
154. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
155. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
156. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
157. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
158. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
159. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
160. ТР Жупа /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
161. Caffe bar Mr. Elephant 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

162. Туристичка организација града 
Требиње /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

163. Дјечији вртић Патријарх Павле 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

164. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
165. Ловћен филм /Црна Гора/ – 200 € 

(Тројка из блока Будва) 
166. Близикуће Д.О.О. Свети Стефан 

/Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока Будва) 

167. Кафе Bridge /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Будва) 

168. Немања Зеновић/Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

169. Бобан Ћеранић /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

170. Др Риста и Владимир Контић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

171. Др Деса и Сава Бибић 
/Канада/ – $ 500 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

172. Денис и Драгољуб Ћук 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

173. Нада Љепава /Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душа Јеле Тодоровић и 
Миле Рачић) 

174. Радмила Бароне /Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Миле Рачић) 

175. Jean и Јован Урукало 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Миле Рачић) 

176. Мира и Алекс Бркић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Миле Рачић) 

177. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
178. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 60 CAD 
179. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
180. Анђелко Гиговић /Канада/ – $ 60 CAD 
181. Иво Ватовић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Стојилковиће код Врања) 
182. Гордана Поповић /Канада/ – $ 60 CAD 
183. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
184. Сандра Васковоћ /Канада/ – $ 30 CAD 
185. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
186. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
187. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
188. Брајан Станојевић /Канада/ – $ 30 CAD 
189. Горан Милинић /Канада/ – $ 40 CAD 
190. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
191. Немања Ф. /Шведска/ – 300 SEK 
192. Маријана Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
193. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
194. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
195. Светлана Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
196. Немања Г. /Шведска/ – 30 SEK 
197. Бранка М. /Шведска/ – 100 SEK 
198. Ервин Ј. /Шведска/ – 20 SEK 

Списак СЗС 
донатора 
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199. Милица П. /Шведска/ – 500 SEK 
200. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
201. Горан Ћ. /Шведска/ – 200 SEK 
202. Славко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
203. Љиљана К. /Шведска/ – 100 SEK 
204. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
205. Бојан М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
206. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
207. Иван М. /Шведска/ – 150 SEK 
208. Предраг Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
209. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
210. Ђоко М. /Шведска/ – 500 SEK 
211. Вукосава Р. /Шведска/ – 200 SEK 
212. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
213. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
214. White city logistic /САД/ – $ 50 
215. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
216. Зоран З. /САД/ – $ 15 
217. Радоман /САД/ – $ 15 
218. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
219. Лазар М. /САД/ – $ 30 
220. Марко Г. /САД/ – $ 25 
221. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
222. Анонимно /САД/ – $ 30 
223. Иван Р. /САД/ – $ 25 
224. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
225. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
226. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
227. Вучић М. /САД/ – $ 15 
228. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
229. Марија З. /САД/ – $ 5 
230. Зоран С. /САД/ – $ 25 
231. Славиша К. /САД/ – $ 25 
232. Бреза /САД/ – $ 50 
233. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
234. Милан Д. /САД/ – $ 20 
235. Лепојка Ш. /САД/ – $ 50 
236. Михајло С. /САД/ – $ 10 
237. Анонимно /САД/ – $ 33 
238. Невена М. /Србија/ – 2.750 дин. 
239. Анонимно /Србија/ – 2.100 дин. 
240. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
241. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока Калемегдан) 
242. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
243. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
244. Даринка Ф.Т. /Србија/ – 8.710 дин. 

245. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
246. Породица Рашула /Србија/ – 7.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
247. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
248. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
249. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
250. Марко Т. /Србија/ – 300 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
251. Жељко Ш. /Србија/ – 200 дин. 
252. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
253. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 
254. Александар О. /Србија/ – 10 дин. 
255. Слободан Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
256. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
257. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Бачке Паланке) 
258. Никола С. /Србија/ – 2.500 дин. 
259. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
260. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
261. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
262. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 1.700 дин. 
263. Жељко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
264. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
265. Александар И. /Канада/ – 20 € 
266. Никола Г. /Србија/ –  $ 100 
267. С.А.Р.Д. Друштво за инжењеринг и 

консалтинг /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Будва) 

268. Будва Јадрански пут /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

269. Spider-Max /Црна Гора/ – 150 € 
(Тројка из блока Будва) 

270. Браћа Магуд Грбаљ /Црна Гора/ – 300 € 
(Тројка из блока Будва) 

271. Ресторан Стари Храст /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

272. Филип Вујовић /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

273. Јеф Будва /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Будва) 

274. Кафе Exellence /Црна Гора/ – 100 € 
(Тројка из блока Будва) 

275. Љубо Бајковић /Црна Гора/ – 200 € 
(Тројка из блока Будва) 
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276. Тројка из блока Будва 
/Црна Гора/ – 1.364 € 
(Тројка из блока Будва) 

277. Кафе бар ТНТ /Р. Српска/ – 49 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

278. Бирпонг из блока у Власеници 
/Р. Српска/ – 150,30 КМ 
(Тројка из блока) 

279. Општина Источна Илиџа 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

280. EdenGarden /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

281. Моја Кафаница /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

282. Шејк /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

283. Аутоперионица Империал 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

284. Матеја Б. /САД/ – 100 € 
285. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
286. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
287. Косана М. /Холандија/ – 50 € 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
288. Петар Ј. /В. Британија/ – 30 € 
289. Славиша В. /Аустрија/ – 70 € 
290. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
291. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
292. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
293. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 
294. Даниел З. /Чешка Република/ – 10 € 
295. Анонимно /САД/ – 30 € 
296. Дамир Ј. /Аустралија/ – 30 € 
297. Милош М. – 1 € 
298. Жарко Ш. – 5 € 
299. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
300. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
301. Иво В. /Канада/ – 20 € 
302. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
303. Тара Г. /Аустрија/ – 5 € 
304. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
305. Данијела Ф. /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојилковиће код Врања) 

306. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 
(Тројка из блока Грац) 

307. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
308. Гордана  /Аустрија/ – 20 € 
309. Надица М. /Аустрија/ – 20 € 
310. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
311. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
312. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 
313. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 200 CAD 
314. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
315. Стефан Вукашиновић 

/Канада/ – $ 120 CAD 
316. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
317. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
318. Огњен Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
319. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
320. Navitronica d.o.o. /Србија/ – 50.000 дин. 
321. Павле М. /Србија/ – 500 дин. 
322. Породица Станојевић/Србија/-1.000 дин. 

(за Гавриловиће са Пала) 
323. Невена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
324. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
325. Петар Т. /Србија/ – 750 дин. 
326. Зоран П. /Србија/ – 1.022 дин. 
327. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
328. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ђокиће код Тополе) 
329. Неђо Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
330. Матеја К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

331. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
332. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
333. Лидија Р. /Србија/ – 17.000 дин. 
334. Милош П. /Србија/ – 1.600 дин. 
335. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Којовиће из Сјенице) 
336. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
337. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
338. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
339. Владимир О. /Србија/ – 350 дин. 
340. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
341. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
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342. Горан Ћ. /Србија/ – 100 дин. 
(за Величковиће код Куршумлије) 

343. Дино парк /Србија/ – 7.000 дин. 
344. Драган /Србија/ – 1.500 дин. 
345. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
346. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Бачке Паланке) 
347. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
348. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
349. Маријана М. /Србија/ – 500 дин. 
350. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 146.300 дин. 
351. Меланија К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

352. Марко Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

353. Божана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Величковиће код Куршумлије) 

354. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
355. Матија М. /Србија/ – 1.400 дин. 
356. Ања К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

357. Лика Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

358. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

359. Јована И. /Србија/ – 550 дин. 
360. Александар И. /Канада/ – 20 € 
361. Немања О. /Србија/ – 750 CZK 
362. Општина Будва /Црна Гора/ – 1.000 € 

(Тројка из блока Будва) 
363. Туристичка организација Будва 

/Црна Гора/ – 300 € 
(Тројка из блока Будва) 

364. Горан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Косово и Метохију) 

365. МХСБ /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

366. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
367. Игор Г. /Р. Српска/ – 25 КМ 

(за Стојановиће из Сарајева) 
368. Кафић Ај вамо /Р. Српска/ – 18,90 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 

369. Кафе бар Поко Локо /Р. Српска/ – 55 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

370. Маркет Bost 1 /Р. Српска/ – 600,20 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

371. Маркет Bost 2 /Р. Српска/ – 600 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

372. Art Caffe /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

373. Caffe Resume /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

374. Euro Caffe /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

375. Грил Вагон /Р. Српска/ – 40 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

376. Book Caffe /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

377. Caffe Carpe Diem /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

378. Александар Сладоје /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

379. Caffe pizzeria Mozart /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

380. Кафе Академија /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

381. Contra Bar /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

382. Мастер Физикал /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

383. Apoteka Belladona /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

384. N Trade /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

385. Еуро Камен /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

386. Тројка из блока у Источном Сарајеву 
/Р. Српска/ – 899,05 КМ 
(Тројка из блока) 

387. МТел – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 2.835,73 КМ 

388. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
389. ERMEX /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
390. Радмила Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
391. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
392. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
393. Александар П. /Србија/ – 15 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
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394. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
395. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
396. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања)а 
397. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Филиповиће код Оџака) 
398. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
399. Анонимно /Малта/ – 10 € 

(за Петровиће код Параћина) 
400. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
401. Младен С. /САД/ – 50 € 

(за Гавриловиће са Пала) 
402. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 
403. Данило Ф. /Србија/ – 15 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
404. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
405. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
406. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
407. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
408. Породица Стојић /Аустралија/ – 40 € 
409. Милош С. /САД/ – 10 € 
410. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
411. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
412. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
413. Душко и Драгана Б. /Аустрија/ – 50 € 
414. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
415. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
416. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
417. Л. и М. Кертић /Швајцарска/ – 20 CHF 
418. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
419. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
420. Симон П. /Немачка/ – 50 € 
421. Александар Л. /Немачка/ – 5 € 
422. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
423. Породица Милошевић/Шведска/-100 SEK 
424. Борко К. /Шведска/ – 100 SEK 
425. Љиљана А. /Шведска/ – 100 SEK 
426. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
427. Никола С. /Шведска/ – 1.000 SEK 
428. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
429. Јадранка С. /Шведска/ – 100 SEK 
430. Миљана М. /Шведска/ – 200 SEK 
431. Никола Г. /Шведска/ – 100 SEK 
432. Дејан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
433. Владимир К. /Шведска/ – 100 SEK 
434. Ивица Т. /Шведска/ – 222 SEK 

435. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
436. Данијела В. /Норвешка/ – 500 NOK 
437. Николино К. /Норвешка/ – 100 NOK 
438. Амел З. /Норвешка/ – 100 NOK 
439. Томислав Ц. /Норвешка/ – 50 NOK 
440. Данка О. /Норвешка/ – 500 NOK 
441. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
442. Горица Д. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
443. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
444. Соња О. /Норвешка/ – 50 NOK 
445. Јелица С. /САД/ – $ 10 
446. Анонимно /САД/ – $ 10 
447. Милан З. /САД/ – $ 25 
448. Весна К. /САД/ – $ 25 
449. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
450. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
451. Владимир В. /САД/ – $ 15 
452. Fast food Деа /Србија/ – 5.940 дин. 
453. Тројка из блока на Калемегдану 

/Србија/ – 105.210 дин. + 25 € + 40 КМ 
(Тројка из блока) 

454. Вељко /Словенија/ – 300 € 
(за Косово и Метохију) 

455. Стефан К. /Србија/ – 3.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

456. Кафе бар Локал /Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

457. New element /Србија/ – 100.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

458. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
459. Ана Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

460. Андрија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

461. Тијана М. /Србија/ – 1.500 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

462. Севан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

463. Теодора В. /Србија/ – 1.500 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 
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464. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
465. Лена С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

466. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

467. Татјана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

468. Нора К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

469. Реља Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

470. Снежана К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

471. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
472. Александар Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

473. Милан Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

474. Огњен Ђ. /Србија/ – 1.500 дин. 
475. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
476. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
477. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
478. Ђорђе В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

479. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
480. Лена Р. /Србија/ – 700 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

481. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
482. Биљана М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

483. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

484. Мирко М. /Србија/ – 2.700 дин. 
485. Војислав С. /Србија/ – 2.500 дин. 
486. Предраг Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
487. Немања Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 

488. Реља Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

489. Мирјана М. /Србија/ – 1.500 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

490. Мина А. /Србија/ – 1.500 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

491. Петар Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
492. Иван Н. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

493. Драгана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
494. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
495. Иван Д. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Драгићевиће код Руме) 
496. Марко М. /Србија/ – 1.500 дин. 
497. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
498. Биљана Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
499. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
500. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
501. Андрија М. /Србија/ – 550 дин. 
502. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
503. Стеван О. /Србија/ – 1.000 дин. 
504. Виктор Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

505. Тара Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
(Прослава рођендана Вука М.) 
(за Стојилковиће код Врања) 

506. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 
(за Драгићевиће код Руме) 

507. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
508. Bearded bad boys Serbia 

/Србија/ – 10.000 дин. 
(за Драгићевиће код Руме) 

509. Никола К. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Бандовиће са Пештера) 

510. Синиша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
511. Огњен С. /Србија/ – 2.000 дин. 
512. Борислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
513. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 
514. Далиборка И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Спасојевиће код Ниша) 
515. Душица П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Драгићевиће код Руме) 
516. Душко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

Списак СЗС 
донатора 



 
 
 

Месечни извештај за септембар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 77 

 

517. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Станишиће из Милића) 

518. Саша Д. /Србија/ – 500 дин. 
519. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
520. Марко П. /Србија/ – 500 дин. 
521. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
522. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
523. Служба заштите и спашавања Будва 

/Црна Гора/ – 500 € 
(Тројка из блока Будва) 

524. Миљан Т. /Црна Гора/ – 25 € 
525. Огњен Ф. /Р. Српска/ – 10 КМ 
526. Душан Н. /Р. Српска/ – 7 КМ 
527. Срђан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
528. Зборник Аманет /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
529. Зборник Аманет /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Драгићевиће код Руме) 
530. Љубомир К. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Драгићевиће код Руме) 
531. Elit fashion /Р. Српска/ – 99 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
532. Пекара Даша /Р. Српска/ – 110 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
533. Општина Источно Ново Сарајево 

/Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

534. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
535. Вељко Ж. /Словенија/ – 30 € 

(ФБ група Срби у Словенији) 
536. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
537. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Гавриће из Пукиша) 
538. Урош С. /САД/ – 50 € 

(за Гавриловиће са Пала) 
539. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
540. Данијела С. /САД/ – 50 € 

(за Гавриловиће са Пала) 
541. Леонтино С. /Р. Српска/ – 600 € 
542. Владимир К. /Немачка/ – 15 € 
543. Милош Т. /Србија/ – 10 € 
544. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Драгићевиће код Руме) 
545. Бобан /Србија/ – 30 € 
546. Саво А. /Србија/ – 15 € 

547. Анонимно /САД/ – 10 € 
(за Драгићевиће код Руме) 

548. Весна К. /Белгија/ – 50 € 
549. Момир Г. /Канада/ – 15 € 
550. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 € 
551. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
552. Стани /САД/ – 30 € 
553. Никола Р. /Хрватска/ – 15 € 
554. Иван В. /Србија/ – 15 € 
555. Стани /САД/ – 30 € 
556. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
557. Милорад Д. /Аустрија/ – 60 € 
558. Нада М. /Аустрија/ – 10 € 
559. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
560. Милош С. – 10 € 

(за Драгићевиће код Руме) 
561. Милица В. /САД/ – 45 € 
562. Наташа У. /Белгија/ – 50 € 
563. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
564. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
565. Анонимно /САД/ – 20 € 
566. Одбојка из блока у Грацу 

/Аустрија/ – 140 € 
(Тројка из блока) 

567. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
568. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
569. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
570. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
571. Милош К. /Аустрија/ – 10 € 
572. Равиојла А. /Аустрија/ – 150 € 
573. Данијела С. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Драгићевиће код Руме) 
574. Небојша Л. /Швајцарска/ – 50 CHF 
575. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
576. Владимир М. /Немачка/ – 10 € 
577. Радмила К. /Немачка/ – 15 € 

(за Драгићевиће код Руме) 
578. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Драгићевиће код Руме) 
579. Бранка О. /Немачка/ – 20 € 
580. Ивана М. /Немачка/ – 10 € 

(за Драгићевиће код Руме) 
581. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
582. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
583. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
584. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
585. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
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586. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 50 € 
(за Драгићевиће код Руме) 

587. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
588. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
589. Предраг П. /Шведска/ – 100 SEK 
590. Марина П. /Шведска/ – 100 SEK 
591. Миломир М. /Шведска/ – 300 SEK 
592. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
593. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
594. Александар С. /Шведска/ – 100 SEK 
595. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
596. Даниела С. /Шведска/ – 100 SEK 
597. Бранимир Р. /Шведска/ – 100 SEK 
598. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
599. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
600. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
601. Драган Н. /Шведска/ – 100 SEK 
602. Саша В. /Шведска/ – 100 SEK 
603. Ђорђо С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
604. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
605. Дејана Р. /Шведска/ – 150 SEK 
606. Јелена Н. /Шведска/ – 100 SEK 
607. Маријана М. /Шведска/ – 30 SEK 
608. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
609. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
610. Анонимно /Шведска/ – 1.500 SEK 
611. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
612. Бранисалв Д. /Шведска/ – 100 SEK 
613. Сузана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
614. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
615. Драган П. /Шведска/ – 150 SEK 
616. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
617. Немања А. /Шведска/ – 100 SEK 
618. Александра Н. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Драгићевиће код Руме) 
619. Радојица Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
620. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Драгићевиће код Руме) 
621. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
622. Александра Г. /Шведска/ – 200 SEK 
623. Оливера В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Драгићевиће код Руме) 
624. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 

625. Јелена Б. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Драгићевиће код Руме) 

626. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
627. Стефан Ч. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Драгићевиће код Руме) 
628. Милена М. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Драгићевиће код Руме) 
629. Радомир С. /Шведска/ – 300 SEK 
630. Милош Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Драгићевиће код Руме) 
631. Мирела П. /Шведска/ – 100 SEK 
632. Драгана М. /Шведска/ – 100 SEK 
633. Бранислав А. /Шведска/ – 100 SEK 
634. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 
635. Борко П. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
636. Александра Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
637. Сара П. /Норвешка/ – 50 NOK 
638. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
639. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
640. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Бандовиће са Пештера) 
641. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Драгићевиће код Руме) 
642. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
643. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
644. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
645. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
646. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
647. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 
648. Јулијана Јовановић /Канада/ – $ 20 CAD 
649. Хелен Гагић /Канада/ – $ 100 CAD 
650. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
651. Срђан К. /САД/ – $ 25 
652. Ранко М. /САД/ – $ 50 
653. Nellie B. /САД/ – $ 50 
654. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
655. Дарко П. /САД/ – $ 25 

(за Драгићевиће код Руме) 
656. Марија З. /САД/ – 10 € 

(за Драгићевиће код Руме) 
657. Владана А. /САД/ – $ 100 
658. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
659. Васо Л. /САД/ – $ 50 
660. Славица С. /САД/ – $ 25 
661. Данијел П. /САД/ – $ 25 
662. Милан Д. /САД/ – $ 25 
663. Александар С. – $ 10 
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664. Оља М. /САД/ – $ 25 
665. Александар Д. /САД/ – $ 50 
666. Божидар К. /САД/ – $ 100 
667. Vuyas /САД/ – $ 15 
668. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
669. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
670. Владан Ђ. /САД/ – $ 1.000 
671. Младен С. /САД/ – $ 20 
672. Биоскоп из блока у Њујорку 

/САД/ – $ 500 
(Тројка из блока) 

673. Дејан С. /Србија/ – 10.000 дин. 
674. Маријан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
675. Ана Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
676. Растко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
677. Миодраг Д. /Србија/ – 1.200 дин. 
678. Невена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
679. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
680. HGS Bulls /Србија/ – 25.000 дин. 
681. Александра К. /Србија/ – 12.000 дин. 
682. Радивоје П. /Србија/ – 5.000 дин. 
683. Петар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Којовиће из Сјенице) 
684. Албијана П. /Аустралија/ – $ 1.205 AUD 
685. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
686. Дејан В. /Р. Српска/ – 30 КМ 
687. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 38 КМ 
688. Дражан Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
689. Вила Драгојевић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
690. Град Требиње /Р. Српска/ – 500 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
691. Хидроелектране на Требишњици 

/Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

692. Електропривреда Републике Српске 
/Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

693. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
694. Павле Б. /Србија/ – 5 € 
695. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 
696. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
697. Анонимно /Белгија/ – 30 € 
698. Татјана М. /САД/ – 10 € 
699. Радован А. /САД/ – 10 € 
700. Љубинка Т. /Холандија/ – 30 € 

701. Soins Riviera Sarl/Швајцарска/-2.001 CHF 
(Тројка из блока Лозана) 

702. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
703. Сања М. /Немачка/ – 30 € 
704. Владимир М. /САД/ – $ 25 
705. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
706. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 154.599 дин. 
707. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
708. Маркет Сјај 2 /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
709. Славица Ј.К. /Србија/ – 5.000 дин. 
710. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
711. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
712. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
713. Зборник Аманет /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
714. Драган К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
715. Душан С. /Србија/ – 30 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
716. Анонимно /Хрватска/ – 15 € 
717. Борка Ђ. /Аустрија/ – 50 € 
718. Иван К. /САД/ – 100 € 
719. Сусан К. /Аустралија/ – 30 € 
720. Александра и Бранко Б./Словенија/-10 € 
721. Анонимно /Румунија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
722. Анонимно /Румунија/ – 10 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
723. Анонимно /Румунија/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
724. Милица Ј. – 10 € 
725. Миланка С. /Француска/ – 100 € 
726. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
727. Драгана Н. /Немачка/ – 50 € 
728. Александар С. /Данска/ – 50 € 
729. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
730. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
731. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
732. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
733. Vino Laguna /Аустрија/ – 100 € 

(Тројка из блока Беч) 
734. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
735. Маја П. /Швајцарска/ – 30 CHF 
736. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
737. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
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738. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
739. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
740. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
741. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
742. Горан И. /Шведска/ – 100 SEK 
743. Синиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
744. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
745. Биљана Л. /Шведска/ – 100 SEK 
746. Борко К. /Шведска/ – 50 SEK 
747. Љубиша Р. /Шведска/ – 100 SEK 
748. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
749. Ања К. /Шведска/ – 100 SEK 
750. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
751. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
752. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
753. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
754. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
755. Миша А. /САД/ – $ 10 
756. Анонимно /САД/ – $ 20 
757. Никола М. /САД/ – $ 25 
758. Никола О. /САД/ – $ 15 
759. Срђан М. /САД/ – $ 25 
760. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
761. Богдан П. /Србија/ – 500 дин. 
762. Дружење из блока у Српској кући пива 2 

/Србија/ – 35.000 дин. 
(Тројка из блока) 

763. Марко С. /Србија/ – 10.000 дин. 
764. Марко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
765. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
766. Никола В. /Србија/ – 4.200 дин. 
767. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
768. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
769. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 
770. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
771. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
772. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
773. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
774. Драган Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
775. Срђан Л. /Србија/ – 500 дин. 
776. Горан Ш. /Србија/ – 300 дин. 
777. Алеклсандар К. /Србија/ – 2.000 дин. 
778. Емилија Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
779. Апотека Јања /Србија/ – 7.000 дин. 
780. Кафе бар Центар /Србија/ – 1.280 дин. 
781. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 151.409 дин. 
782. Филип М. /Србија/ – 5.000 дин. 

783. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
784. Бојана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
785. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Бачке Паланке) 
786. СЗТР  Стар плус мм/Србија/ – 10.000 дин. 
787. Мак-градња /Србија/ – 100.000 дин. 
788. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
789. Душко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
790. Никола А. /Србија/ – 500 дин. 
791. Бојан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
792. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
793. Монте Аграр /Србија/ – 120.000 дин. 
794. Милица М. /Србија/ – 10.000 дин. 
795. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
796. Никола П. /Србија/ – 22.000 дин. 
797. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 8.620 дин. 
798. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
799. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
800. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
801. Породица Миротић /Шпанија/ – 29.400 € 

(за Којовиће из Сјенице) 
802. Александар И. /Канада/ – 20 € 
803. Бошко В. /САД/ – $ 100 
804. Јован Р. /Србија/ – 10 € 
805. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
806. Зоран Р. /Црна Гора/ – 20 € 
807. Бошко В. /САД/ – $ 200 
808. Ненад Д. /САД/ – 20 € 
809. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
810. Стеван Г. /Црна Гора/ – 10 € 
811. Данило М. /Црна Гора/ – 20 € 
812. Зборник Аманет 2 /Р. Српска/ – 174 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
813. Миња /Р. Српска/ – 120 КМ 
814. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
815. Меморијални турнир Славиша 

Миладић /Р. Српска/ – 72 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

816. ФИФА из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 191 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

817. Никола Р. /Хрватска/ – 10 € 
818. Бранислав Б. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Крајину) 
819. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
820. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
821. Дејан Н. /Канада/ – 100 € 
822. Анонимно /Србија/ – 30 € 
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823. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
824. Урош М. /САД/ – 30 € 
825. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Крајину) 
826. Љубиша С. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
827. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
828. Анонимно /Италија/ – 10 € 
829. Данило В. /Србија/ – 15 € 

(за Крајину) 
830. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за покој душе Симе Марјановића) 
831. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за покој душе Мирјане Марјановић) 
832. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за покој душе Симе Марјановића) 
833. Анонимно /Белгија/ – 30 € 
834. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
835. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
836. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
837. Далибор Т. /Аустрија/ – 15 € 
838. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
839. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
840. Мирјам Р. /Израел/ – 5 € 

(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
841. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
842. Равиојла А. /Аустрија/ – 50 € 
843. ОССИ Беч /Аустрија/ – 100 € 

(Тројка из блока Беч) 
844. Б.С. /Аустрија/ – 2 € 
845. Борис Д. /Аустрија/ – 10 € 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
846. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
847. Пикадо из блока у Шпрајтенбаху 

/Швајцарска/ – 853 CHF 
(Тројка из блока) 

848. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
849. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
850. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
851. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
852. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
853. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
854. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
855. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
856. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 

857. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
858. Јасмина Б. /Швајцарска/ – 700 CHF 
859. Породица Андрић/Швајцарска/ – 50 CHF 
860. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
861. Будримир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
862. Далибор С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
863. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
864. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
865. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
866. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
867. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
868. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
869. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
870. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
871. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
872. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
873. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
874. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
875. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
876. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
877. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
878. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
879. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
880. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
881. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
882. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
883. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
884. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
885. Анонимно /Немачка/ – 25 € 

(за Миличиће из Пљеваља) 
886. Анонимно /Немачка/ – 25 € 

(за Петровиће код Параћина) 
887. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
888. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
889. Dr. Markus Vollmuth /Немачка/ – 150 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
890. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/-592,16 € 
891. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
892. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
893. Александар и Марија М./Немачка/-50 € 
894. United Way /Канада/ – $ 117,61 CAD 
895. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
896. Никола Ђурица /Канада/ – $ 70 CAD 
897. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
898. Данило и Вишња Купчевић 

/Канада/ – $ 300 CAD 
899. Драгиша С. /САД/ – $ 20 
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900. Иван К. /САД/ – $ 200 
901. Данијел Ј. /САД/ – $ 25 
902. Марија З. /САД/ – $ 5 
903. Анонимно /САД/ – $ 50 
904. Милица А. /САД/ – $ 10 
905. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
906. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 21,04 
907. Анонимно /САД/ – $ 25 
908. Татјана П. /САД/ – $ 20 
909. Звонко И. /САД/ – $ 30 
910. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 140 
911. Анонимно /Србија/ – 1.000 € 
912. ФИФА из блока у Вишњичкој Бањи 

/Србија/ – 12.940 дин. + 100 € 
(Тројка из блока) 

913. Александра Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
914. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
915. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
916. Francisco V.A. /Шпанија/ – 13 € 
917. Ана М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Стојилковиће код Врања) 
918. Миладин В. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
919. Јовица Љ. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Миличиће из Пљеваља) 
920. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 
921. Вук С. /Белгија/ – 25 € 
922. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(Тројка из блока Беч) 
923. Анонимно /САД/ – 70 € 
924. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Радловиће из Приједора) 
925. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
926. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Драгићевиће код Руме) 
927. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
928. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Станишиће из Милића) 
929. Станко Ћ. /Р. Српска/ – 10 € 
930. Анонимно /Белгија/ – 30 € 
931. Иван З. /Србија/ – 15 € 
932. Слободан Б. /Р. Српска/ – 30 € 
933. Левијатан /Аустрија/ – 140 € 

(Тројка из блока Беч) 
934. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
935. Исиодра В. /САД/ – 40 € 

936. Петар М. /Данска/ – 40 € 
937. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
938. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
939. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
940. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
941. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
942. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
943. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
944. Небојша Л. /Швајцарска/ – 11 CHF 
945. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
946. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
947. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
948. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
949. Ратко Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
950. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
951. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
952. Дејан Л и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
953. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
954. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
955. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
956. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
957. BoKaTa GmbH /Немачка/ – 500 € 

(Тројка из блока Минхен) 
958. Снежана Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
959. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ – 200 SEK 
960. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
961. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 
962. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
963. Сузана К. /Шведска/ – 100 SEK 
964. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Драгићевиће код Руме) 
965. Игор Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
966. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
967. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
968. Никола Б. /Шведска/ – 500 SEK 
969. SZS Шведска /Шведска/ – 100 SEK 
970. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 
971. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
972. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
973. Срби за Србе Шведска/Шведска/-200SEK 
974. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
975. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
976. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
977. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
978. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
979. Милош З. /Шведска/ – 100 SEK 
980. Драган М. /Шведска/ – 50 SEK 
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981. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
982. Никола М. /Шведска/ – 20 SEK 
983. Игор Д. /Шведска/ – 50 SEK 
984. Милан Ц. /Шведска/ – 50 SEK 
985. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
986. Срђан С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
987. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
988. Драгица М. /Шведска/ – 100 SEK 
989. Дејан П. /Шведска/ – 100 SEK 
990. Јовица В. /Шведска/ – 100 SEK 
991. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
992. Никола Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
993. Александра Г. /Шведска/ – 50 SEK 
994. Сања К. /Шведска/ – 200 SEK 
995. Породица Лахолат /Шведска/ – 200 SEK 
996. Миљана М. /Шведска/ – 200 SEK 
997. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
998. Ђорђе С. /Шведска/ – 50 SEK 
999. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 
1000. Маријана К. /Шведска/ – 50 SEK 
1001. Горан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1002. Влатка С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
1003. Иван Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1004. Мирјана У. /Шведска/ – 200 SEK 
1005. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1006. Миодраг Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1007. Дејана Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1008. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1009. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1010. Зоран Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
1011. Саша Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1012. Ивана Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1013. Дамир Ц. /Шведска/ – 500 SEK 
1014. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1015. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1016. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1017. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
1018. Дејана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1019. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 
1020. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1021. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1022. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
1023. Синиша З. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
1024. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 

1025. Игор Т. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Миниће из Бијелог Поља) 

1026. Снежана Е. /Шведска/ – 50 SEK 
1027. Кристина и Јово /Шведска/ – 100 SEK 
1028. Срби за Србе Шведска/Шведска/-200SEK 
1029. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 
1030. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1031. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1032. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1033. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1034. Мира и Александaр Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1035. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
1036. PayPal Giving Fund(Владимир Протић) 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1037. Др Јован Миладиновић 

/Канада/ – $ 120 CAD 
1038. Ненад С. /САД/ – $ 40 
1039. Славиша К. /САД/ – $ 50 
1040. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1041. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1042. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1043. Самуел П. /САД/ – $ 15 
1044. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1045. Марија В. /САД/ – $ 20 
1046. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1047. СЗС на Србијади у Чикагу 

/САД/ – $ 1.600 
1048. Taste of Serbia Palmer /САД/ – $ 380 
1049. Serbfest Sv. Nikola /САД/ – $ 147 
1050. Телеком Србија – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 
/Србија/ – 38.600 дин. 

1051. Никола М. /Србија/ – 5.050 дин. 
1052. Павле М. /Србија/ – 500 дин. 
1053. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1054. Братислав А. /Србија/ – 2.222 дин. 
1055. Пашанац 2 /Србија/ – 6.700 дин. 
1056. Никола В. /Србија/ – 1.500 дин. 
1057. Анонимно /Србија/ – 120.000 дин. 
1058. Транском Чавић /Србија/ – 3.700 дин. 
1059. Транском Јабука /Србија/ – 10.100 дин. 
1060. Милан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1061. Драган Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1062. Код Ђолета /Србија/ – 16.440 дин. 

Списак СЗС 
донатора 
Списак СЗС 
донатора 
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1063. Медицински факултет /Србија/ – 7.140 
дин. 

1064. Ђорђе Н. /Р. Српска/ – 15 КМ 
1065. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Спасојевиће код Ниша) 
1066. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1067. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1068. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1069. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1070. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1071. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1072. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1073. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1074. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1075. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1076. Велибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1077. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1078. Сеад Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1079. Вук В. /Шведска/ – 200 SEK 
1080. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1081. Срђан Г. /Шведска/ – 20 SEK 
1082. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1083. Ђорђо С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Миниће из Бијелог Поља) 
1084. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1085. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 
1086. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1087. Александар Л. /САД/ – $ 30 

(Палачинка журка у Бостону) 
1088. Палачинка журка у Бостону 

/САД/ – $ 1.670 
1089. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1090. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
1091. Facebook fundraisers /САД/ – $ 644,28 
1092. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1093. Комнен и Верица К. /САД/ – $ 50 
1094. Живко Т. /САД/ – $ 200 
1095. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
1096. Your cause corporate employee giving 

programs /САД/ – $ 54,42 
1097. Abbvie employee engagement fund 

/САД/ – $ 15 
1098. Abbvie employee engagement fund 

/САД/ – $ 10 
1099. Facebook fundraisers /САД/ – $ 728,60 
1100. Atlas Group /САД/ – $ 1.500 

(Тројка из блока Чикаго) 
1101. Анонимно /Норвешка/ – 200 NOK 
1102. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 

1103. Сања Р.Т. /Норвешка/ – 150 NOK 
1104. Жељка Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
1105. Биљана Д. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1106. Предраг А. /Норвешка/ – 300 NOK 
1107. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1108. Горан С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1109. Томислав Ц. /Норвешка/ – 101 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1110. Бојана В. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1111. Весна П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1112. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1113. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1114. Сања Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
1115. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1116. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1117. Ана М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Драгићевиће код Руме) 
1118. Златко Њ. /Норвешка/ – 100 NOK 
1119. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1120. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1121. Бојан Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1122. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1123. Илинка Ђ. /Норвешка/ – 300 NOK 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У СЕПТЕМБРУ: 97.143 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Списак СЗС 
донатора 
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Преглед новчаних токова за септембар 2019. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР

Почетно стање – 31.08. 3.127.477 7.230 164.626 15.820 1.893 6.964 21.316 43.930 45.940 12.069

Примљене донације 5.946.980 7.509 12.554 5.440 2.462 11.594 3.638 8.353 29.782 8.873

Трошкови донација 0 -5 0 -10 -10 -108 0 0 -40 -240

Донирана средства -8.078.102 -1.970 -123.318 -8.172 0 0 0 0 0 -4.500

Помоћ за породицу Којовић, Сјеница - монтажна кућа са темељом -3.457.637

Помоћ за породицу Савић, КиМ - изградња куће 1. и 2. део -2.357.000

Помоћ за породицу Стојилковић, Врање - грађ.материјал и радови, столарија, мат.за купатило, покућство-808.749 -8.172 -4.500

Помоћ за породицу Филиповић, Оџаци - мат.за купатило, грађ.и керам.материјал и радови, покућство, столарија-544.260

Помоћ за породицу Стевановић, Сурдулица - столарија, водоводни материјал и радови -298.727

Помоћ за породицу Петровић, Параћин - намештај, покућство -187.204

Помоћ за породицу Стојановић, Мрчајевци - пољ.машина -130.001

Помоћ за породицу Смуков, Рума - пољ. Машина -108.000

Помоћ за породицу Бандовић, Сјеница - столарија за кућу -62.050

Помоћ за породицу Алексић, Смед.Паланка - кревет на спрат, душеци, ормар -60.506

Помоћ за породицу Богдан, Бела Црква - ел.и водов. Материјал -38.800

Помић за породицу Василијевић, Раковица - ел.материјал -25.168

Помоћ за породицу Гачић, Приједор, Р.Српска - куповина куће, мајсторски радови -52.549

Помоћ за породицу Гарић, Келесија - грађ.материјал, ел.материјал, мајстори, врата -21.152

Помоћ за породицу Гаврић, Пукиш, Р.Српска - грађ.ел.материјал и радови, намештај, санитарије,б.техника -20.736

Помоћ за породицу Гајић, Градишка, Р.Српска - унутрашњи радови у кући, столарија -11.516

Помоћ за породицу Станишић, Милићи, Р.Српска - куповина куће 2.део -10.000

Помоћ за породицу Стојановић, Сарајево - столарија, улазна врата, стакла -2.942

Помоћ за породицу Шарић, Бијељина, Р.Српска - бела техника, постељина, намештај -2.524

Помоћ за породицу Миљановић, Теслић, Р.Српска - грађ.материјал -981

Помоћ за породицу Михић, Берковић, Р.Српска - столарија -900

Помоћ за породицу Лукић, Г.Јеловац, Р.Српска - материјал -18

Помоћ за породицу Минић, Бијело Поље, Ц.Гора - грађевински материјал -1.970

Oперативни трошкови -1.211.155 -12 -2.645 -27 -50 -54 -48 -166 0 -2.129

Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -200.000

Закуп штанда на 84. Међународном сајму књига у Београду -68.276

Израда промотивног материјала  - кесе -60.000

Трошкови турнира Тројка из блока у Бечу - смештај волонтера, лопте, флајери и плакати -15.000 -352

Трошкови турнира Тројка из блока у Будви -15.000

Преноћиште за волонтере турнира Тројка из блока Калемегдан -14.190

Хостинг и регистрација сајта Тројка из блока -11.340

Пут на Косово и Метохију-обилазак породица -10.187

Обилазак породица по Србији -6.985

Трошкови турнира Тројка из блока у Источном Сарајеву -5.570 -578

Трошкови турнира Тројка из блока на Калемегдану -4.660 -121

Обилазак породица у Северној Македонији -1.246

Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -500

Заставе за потребе турнира Тројка из блока -60

Трошкови путарина у Р. Српској током обиласка породица -10

Осигурање на СЗС догађајима -375

Трошкови турнира Тројка из блока Грац - флајери и плакати -99

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -21.074 -12 -73 -27 -21 -48 -166 -168

Трошкови плата једанаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -424.184 -833

Обавезни намети државе на плате једанаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -207.352 -354

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -12.830 -82

Административни трошкови огранака организације -83.011 -15

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -90

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -13.250 -54

Трошкови СМС сервиса -19 -30

Трошкови маркетинга -1.045

Интерни трансфери новца 476.868 0 0 0 0 0 0 -40.000 0 0

Трансфер новца из Норвешке у Србију 476.868 -40.000

Крајње стање – 30.09. 262.068 12.751 51.217 13.052 4.294 18.395 24.905 12.117 75.681 14.073

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 

остале 

 

 

Финансијски 
извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

Aустрија
5,0%

Република Српска
9,3%

Словенија
0,4%

Немачка
6,3%

Аустралија
1,7%

Шведска
15,9%

Холандија
1,1%

САД
11,0%

Србија
24,3%

Велика Британија
0,4%

Швајцарска 
8,1%

Норвешка
3,4%

Канада
5,4%

Црна Гора
3,3%

Остале државе
4,2%

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА 
БРОЈ 

ДОНАЦИЈА 

Србија  273 

Шведска  179 

Сједињене Америчке Државе 124 

Република Српска  105 

Швајцарска  91 

Немачка  71 

Канада 61 

Аустрија 56 

Норвешка  38 

Црна Гора  37 

Аустралија  19 

Холандија 12 

Словенија 5 

Велика Британија 5 

Остале државе 47 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације у 2019. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2019. години 

 

 

Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације за септембар од 2006. – 2019. године 
 

 
 

Број примљених донација за септембар 
 од 2006. – 2018. године 

 

 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Могућности 
донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  

СРБИ ЗА СРБЕ 
 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Косово поље“ – Матија Бећковић 
 

Краду ми памћење, скраћују ми прошлост, 
Отимају векове , џамијају цркве, 
Арају азбуку, чекићају гробове, 

Издиру темељ, размећу колевку. 
 

Куд да чергам с Високим Дечанима? 
Где да предигнем Пећаршију? 

Узимају ми оно што ником нисам узео. 
Моје лавре и престонице, 

Не знам шта је моје, 
Ни где ми је граница,  

народ ми је у најму и расејању. 
Пале ми тапије и затиру постојанство... 


